

Sun™ 하드웨어를 위한 Solaris™ 9 릴리스 노트(부록)

Solaris 9

Sun 하드웨어 제품에서 실행되는 Solaris 9 운영 환경에 관한 추가 릴리스 노트 및 지원 중단 제품 관련 설명 포함

Sun Microsystems, Inc. 4150 Network Circle Santa Clara, CA 95054 U.S.A. 650-960-1300

부품 번호 : 816-4614-11 2002년 5월, 개정판 A Copyright 2002 Sun Microsystems, Inc., 4150 Network Circle, Santa Clara, CA 95054 U.S.A. 모든 권리는 저작권자의 소유입니다.

본 제품과 문서는 사용, 복사, 배포, 변경을 제한하는 승인하에 배포됩니다. 본 제품과 문서는 Sun과 승인자의 사전 서면허가없이 어떤 형태나 방법으로도 재생산될 수 없습니다. 글꼴 기술을 포함한 다른 회사 소프트웨어는 SUN 공급자에게 저작권이 있으며 사용 허가를 받은 것들입니다.

본 제품의 일부분은 캘리포니아 대학에서 승인된 Berkeley BSD 시스템에 기초합니다. UNIX는 미국 및 기타 국가에서 X/Open Company, Ltd.사를 통해 독점권이 부여된 등록 상표입니다.

Sun, Sun Microsystems, Sun 로고, AnswerBook2, docs.sun.com, OpenBoot, SPARCstation, SPARCstation Voyager, SPARC, Xterminal, StarOffice, SunHSI/S, SunHSI/P, Ultra, Sun MdeiaCenter, JDK, SunATM, SunScreen, Sun Enterprise SyMON, SunVTS, ShowMe TV, SunForum, Sun StorEdge, SPARCserver, SPARCcenter, SunSolve, Netra, 및 Solaris는 미국 및 기타국가에서 Sun Microsystems, Inc.의 상표, 등록 상표 또는 서비스 마크입니다. 모든 SPARC 상표는 미국 및 기타국가에서의 SPARC International, Inc.의 상표 또는 등록 상표로 승인하에 사용됩니다. SPARC 상표가 있는 제품은 Sun Microsystems, Inc.가 개발한 구조에 기초합니다.

OPEN LOOK과 Sun™ Graphical User Interface는 Sun Microsystems, Inc.가 사용자와 승인자를 위해 개발한 것입니다. Sun은 Xerox 사의 컴퓨터 산업을 위한 비주얼 또는 그래픽 사용자 인터페이스의 개념 연구와 개발에 대한 선구적 업적을 높이 평가합니다. Sun은 Xerox사로부터 Xerox Graphical User Interface에 대한 비독점권을 부여받았으며 이 권한은 OPEN LOOK GUI를 구현하는 Sun의 승인자에게도 해당되며 Sun의 서면 허가 계약에 기초합니다.

출판물은 "사실"만을 제공하며 본 제품의 시장성, 합목적성, 특허권 비침해에 대한 묵시적 보증을 비롯하여 모든 명시적, 묵시적 조건 제시, 책임이나 보증을 하지 않습니다. 단, 이러한 권리 포기가 법적으로 무효가 되는 경우는 예외로 합니다.





목차

1. 최신 뉴스 1

릴리스 노트 갱신 1

Installer CD 대 DVD Installer 1

문서 정오표: 패키지 이름 2

Solaris 9에서 Netra X1에 대한 오류 메시지가 나타남 (버그 ID 4663358) 2

대만어 로켈이 아닌 경우 HTML 파일이 깨짐 (버그 ID 4672694) 2

기본 설치 및 사용자 정의 설치가 동일함 (버그 ID 4655266) 3

diag-switch?가 true인 경우 rsc-console이 팁 연결로 전환됨 (버그 ID 4523025) 3

Supplement CD에 대한 이름 변경 3

번들로 제공되지 않는 제품 지원 3

64 비트 동작을 위한 Flash PROM 갱신 4

헤드없는 시스템의 DVD-ROM/CD-ROM 드라이브 (버그 ID 4365497) 5

Maintenance Update CD 5

2. Computer Systems Supplement CD의 문서 7

AnswerBook2 문서 및 Solaris 9 릴리스 8

Supplement CD의 문서 8

설치된 패키지에서 문서 액세스 10

3. 지원이 중단된 제품 11

Solaris 9 운영 환경에서 지원되지 않는 제품 11

sun4d 서버 11

Ethernet Quad 드라이버 qe 및 qec 11

Alternate Pathing Multipath I/O 12

앞으로 지원이 중단될 제품 12

PC 파일 뷰어 12

ShowMe TV 12

FDDI, HSI/S, 1e 및 토큰 링 드라이버 12

SPC 드라이버 12

Sun4m 플랫폼 그룹 13

4. 알려진 문제 15

응용 프로그램 특정 문제 15

SunScreen SKIP 1.1.1이 Solaris 9 운영 환경에서 지원되지 않음 15

SunVTS 5.0 문제 15

Sun Remote System Control(RSC) 2.2.1 릴리스 노트 18

SunForum 23

플랫폼 특정 문제 24

Sun Enterprise 서버 24

Sun StorEdge 시스템 26

Sun Fire 시스템 27

문서 정오표 27

eri(7d) 매뉴얼 페이지 27

Platform Notes:Sun GigaSwift Ethernet Driver 28

System Management Services (SMS 1.2) 설치 안내서 및 릴리스 노트 28

알려진 문제 28

2 GB 이상의 분할 영역에서 시동 (버그 ID 1234177) 28

- 기본으로 설치되는 네트워크 드라이버 29
- 직렬 병렬 컨트롤러 드라이버가 Dynamic Reconfiguration을 지원하지 않음 (버 그 ID 4177805) 29
- FDDI 드라이버가 전체 초기화하지 않음 (버그 ID 4473527) 29
- Java SwingSet2가 있는 PGX32 DGA Pixmap이 X 서버와 충돌함 (버그 ID 4420220) 29
- 코어 덤프 없이 picld가 재시작함 (버그 ID 4459152) 30
- spec_open 실패가 지점 마운트 실패를 일으킴 (버그 ID 4431109) 30
- 하위 시스템에 대한 최신 연결이 분리될 수 있음 (버그 ID 4432827) 30
- 이중 채널 FC PCI 카드의 케이블이 빠진 것이 감지되지 않음 (버그 ID 4438711) 31
- A5X00의 케이블이 빠져서 시스템 보드를 분리할 수 없게 함 (버그 ID 4452438) 31
- qlc 전원 관리가 커널 패닉을 일으킴 (버그 ID 4446420) 31
- 시동 후 장치가 나타나지 않을 수 있음 (버그 ID 4456545) 31
- CPU 전원 제어와 함께 사용될 때 DR이 정지함 (버그 ID 4114317) 32
- 마스터 CPU가 변경될 때 시스템이 루프할 수 있음 (버그 ID 4405263) 32
- I/O 로드 테스트 실행할 때 ASSERTION 실패 (버그 ID 4416839) 32
- 하나 이상의 HBA 경로를 사용할 때 시스템이 패닉함 (버그 ID 4418335) 32
- PCI FDDI를 구성할 때 보드가 연결에 실패함 (버그 ID 4453113) 33
- 실패한 가정이 패닉을 일으킬 수 있음 (버그 ID 4329268) 33
- 태그없는 장치가 잘못 지원됨 (버그 ID 4460668) 33
- 일부 DVD 및 CD-ROM 드라이브가 Solaris를 시동하지 못함 (버그 ID 4397457) 33
- ipc, vm 및 ism 스트레스를 실행하는 동안 rcm_daemon을 기다리는 DR 명령 이 정지함(버그 ID 4508927) 34
- DR 중 MPxIO 드라이버가 도메인 패닉을 일으킴 (버그 ID 4467730) 34
- cPCI 및 이중 채널 FC PCI 카드의 scsi 시간 초과 (버그 ID 4424628) 34
- ISDN 32 비트 모드에서만 지원됨 34

SunFDDI 및 디스크없는 시동 34

복수 Sun GigaSwift 이더넷 카드가 시스템을 정지시킬 수 있음(버그 ID 4336400, 4365263, 4431409) 35

PCI 장치 슬롯 정보의 화면이 틀림 (버그 ID 4130278) 35

로드가 클 때 FDDI가 정지할 수 있음 (버그 ID 4485758, 4174861, 4486543) 35

IPv4/IPv6용 ATM LANE 서브 네트가 초기화를 완료할 수 없음 (버그 ID 4625849) 36

Expert3D, Expert3D-Lite Might 패닉(버그 ID 4633116 및 4645735) 36

5. Sun Fire 6800/4810/4800/3800 시스템에 대한 알려진 문제 37

Sun Fire 6800/4810/4800/3800 시스템 37

Sun Fire 6800/4810/4800/3800 시스템의 Dynamic Reconfiguration 37

시스템고유 DR 지원 38

Dynamic Reconfiguration 소프트웨어 설치 지침 38

시스템 펌웨어 업그레이드 39

알려진 DR 제한 39

일반적인 DR 제한 40

CompactPCI에 고유한 제한 40

cPCI 네트워크 인터페이스(IPMP)를 온라인 또는 오프라인으로 만드는 절차 41

운영 환경 중지(Ouiescence) 42

Dynamic Reconfiguration(DR) 소프트웨어 버그 43

알려진 Dynamic Reconfiguration 버그 43

6. Sun Enterprise Midrange 시스템 알려진 문제 47

Sun Enterprise 6x00, 5x00, 4x00 및 3x00 시스템의 Dynamic Reconfiguration 47

지원되는 하드웨어 48

소프트웨어메모 48

알려진 버그 51

7. Sun Enterprise 10000 릴리스 노트 55

Dynamic Reconfiguration 문제 55

DR 모델 3.0 55

일반적인 문제 56

InterDomain Networks(IDN) 56

일반적인 문제 56

Solaris 운영 환경 57

일반적인 문제 57

최신 뉴스

이 설명서에는 다음과 같은 정보가 들어 있습니다.

- 최신 뉴스(1장)
- 문서 형식 및 위치 설명(2장)
- 지원이 중단된 제품 및 앞으로 지원이 중단될 제품(3장)
- 알려진 문제(4장)
- Sun Fire 6800/4810/4800/3800 알려진 문제(5장)
- Sun Enterprise Midrange 시스템 알려진 문제(6장)
- Sun Enterprise 10000 서버 문제(7장)

릴리스 노트 갱신

이 설명서와 Solaris 9 운영 환경 릴리스 사이에서 사용할 수 있도록 된 새로운 정보가 이절에 요약되어 있습니다.

Installer CD 대 DVD Installer

Installer CD는 Solaris DVD의 설치와는 약간 다르게 Supplemental CD로부터 제품을 설치합니다. Installer CD가 Software Supplemental CD로부터 기본적으로 설치되어 있는 사전정의된 제품 세트를 보여줍니다. 그러나 Solaris DVD의 설치 프로세스는 Software Supplemental CD의 내용을 기본값으로 선택하지 않습니다. DVD를 사용하면서, Software Supplemental CD의 모든 내용을 설치할 지 아니면, 선택한 제품만 설치할 지 선택해야 합니다.

무서 정 ㅇ 표 · 패키지 이름

스웨덴어 PDF 문서에 나열된 패키지 이름이 이 문서의 2 장에 SUNWdpsysw로 나열되 어 있습니다. 실제 패키지 이름은 SUNWdpsvshw 입니다.

Solaris 9에서 Netra X1에 대한 오류 메시지가 나타 남 (버그 ID 4663358)

일부 X1 시스템은 Solaris 9을 실행하기 전에 Solaris 8의 PROM 패치를 필요로 합니다. Solaris 9에서 Netra X1을 시동할 때 다음 오류 메시지가 나타날 수도 있습니다.

WARNING: ds1287_attach: Failed to add interrupt.

해결책:

- 1. 시스템의 PROM 버전을 확인합니다. OBP 버전 4.0.9이나 그 이후 버전이 있는 경우 에는 조치할 필요가 없습니다.
- 2. OBP 버전이 4.0.9 이전 버전인 경우에는 Solaris 8에서 X1 시스템을 시동합니다.
- 3. 패치 111092-02 이상을 설치합니다(4 단계의 필수 조건). 3단계와 4 단계 사이에 시스 템을 재시동하지 마십시오.
- 4. 패치 111952-02 이상을 설치합니다. 이 패치로 OBP 버전 4.0.9 이상을 설치할 수 있습 니다
- 이 문제는 Sun Fire V100 시스템이 아니라 Netra X1 시스템에만 적용됩니다.

대만어 로켈이 아닌 경우 HTML 파일이 깨짐 (버그 ID 4672694)

/opt/sun_docs/zh TW/solaris_9/SUNWdphshw/booklist.html로 설치되어 있는 "Solaris 9 on Sun Hardware Documentation- zh TW - PDF"라는 HTML 파일을 대만 어(zh TW) 로켈에서 보지 않는 경우 깨져서 나타납니다.

해결책: Netscape Navigator에서 "Character Set"을 EUC-TW 값으로 설정합니다.

기본 설치 및 사용자 정의 설치가 동일함 (버그 ID 4655266)

이번 릴리스에서, Software Supplemental CD의 제품은 개별적인 설치 가능 구성요소로 분리되지 않습니다. 그래서, Software Supplemental CD에서 제품을 설치할 때, Default Install 및 Custom Install 옵션의 결과는 동일합니다.

diag-switch?가 true인 경우 rsc-console이 팁 연결로 전환됨 (버그 ID 4523025)

diag-switch?가 true로 설정되어 있고 bootmode -u 명령을 사용하여 워크스테이 션을 재시동하는 경우, 이전에 콘솔을 RSC로 방향을 전환했어도 rsc-console은 Solaris를 재시작한 후 시리얼 (팁) 연결로 전환됩니다.

이것이 발생하는 경우, 재시동 조작을 마친 후 수동으로 콘솔 출력을 다시 RSC로 방향 전환합니다. 자세한 정보는 Sun Remote System Control (RSC) 2.2 사용 설명서를 참조하 심시 ?

Supplement CD에 대한 이름 변경

이전에 Software Supplement for the Solaris 8 Operating Environment로 표현하던 CD를 이 제 Solaris 9 Software Supplement라고 합니다. 이전 및 현재 문서에서는 간단하게 "Supplement CD"라고 부를 수 있습니다.

번들로 제공되지 않는 제품 지원

Solaris 9 소프트웨어가 비록 이전 릴리스와 호환되도록 설계되고 테스트되었지만 일부 응용 프로그램에서는 완벽하게 ABI 호환되지 않을 수 있습니다. 호환성에 대한 정보는 번들로 제공되지 않는 제품의 공급자에게 직접 문의하십시오.

기존 Solaris 소프트웨어 버전으로부터 업그레이드 중이고 Sun 및 다른 회사의 번들로 제공되지 않는 제품을 설치한 경우, 업그레이드하기 전에 그러한 모든 제품이 Solaris 9 운영 환경에서 지원되는지를 확인해야 합니다. 번들로 제공되지 않는 각 제품의 상태에 따라서 각 제품에 대해 다음 세 옵션이 있습니다.

- 번들로 제공되지 않는 제품의 기존 버전이 Solaris 9 운영 환경에서 지원되는지 확인 합니다.
- Solaris 9 운영 환경에서 지원되는 번들로 제공되지 않는 제품의 새 버전을 구하여 설치합니다. 이 경우 Solaris 9 운영 환경으로 업그레이드하기 전에 번들로 제공되지 않는 제품의 이전 버전을 제거해야 할지도 모릅니다. 보다 자세한 내용은 번들로 제공되지 않는 제품 설명서를 참조하십시오.
- Solaris 9 운영 환경으로 업그레이드하기 전에 번들로 제공되지 않는 제품을 제거합니다.

추가 정보는 번들로 제공되지 않는 제품의 공급자 및 서비스 제공자에게 문의하거나 다음 웹 문서를 참조하십시오.

http://sunsolve.sun.com/pubpatch

64 비트 동작을 위한 Flash PROM 갱신

일부 sun4u 시스템에서는 OpenBoot™ 펌웨어를 먼저 상위 레벨로 갱신해야 Solaris 9 운영 환경의 64 비트 모드를 실행할 수 있습니다. 32 비트 모드만 실행할 수 있는 시스템(예: sun4m 플랫폼 그룹에 있는 시스템)에서는 Solaris 9 소프트웨어 실행을 위해 펌웨어를 갱신할 필요가 없습니다.

Flash PROM 갱신이 필요할 수 있는 시스템은 다음과 같습니다.

- Sun Ultra 1
- Ultra 2
- Ultra 450 및 Sun Enterprise 450
- Sun Enterprise 3000, 4000, 5000 및 6000 시스템

해당 시스템에서 Flash PROM을 갱신할지 여부의 판별과 그러한 갱신 수행에 대한 지침은 모든 Solaris 8 Sun 하드웨어 플랫폼 안내서 판본에서 참조하시기 바랍니다.

Ultra 시스템 및 Ultra 2 시스템에서는 갱신시 정전기 방지 손목 보호대가 필요합니다. 손목 보호대가 필요한 경우, strap@sun.com으로 전자 우편을 보내십시오.

헤드없는 시스템의 DVD-ROM/CD-ROM 드라이브 (버그 ID 4365497)

휴대용 매체와 같은 대화식 장치의 전원 관리는 모니터와 모니터를 구동시키는 그래픽 카드의 전원 관리와 링크됩니다. 화면이 활동 중인 경우, CD-ROM 드라이브 및 플로피 디스크와 같은 장치는 완전 전원 모드에서 유지됩니다. 이것은 모니터없이 시스템을 실 행하는 경우, 이들 장치가 저전력 모드에 들어갈 수 있음을 의미합니다.

이런 일이 발생하여 CD나 플로피에 전원을 복원하려는 경우, 간단하게 volcheck를 입 력하여 각 휴대 장치에서 최신 상태를 갖습니다.

또 다른 방법으로는, dtpower GUI를 사용하여 시스템의 전원 관리를 작동 불가능하게 할 수 있습니다. 그러면 헤드없는 시스템에서도 장치가 저전력 모드에 들어가지 않고 항상 완전 전원 상태에서 실행합니다 이것은 버그가 아니며 의도된 작동입니다.

Maintenance Update CD

Solaris 운영 환경의 향후 갱신은 Maintenance Update (MU) CD에 더 이상 포함할 수 없 습니다. Solaris 릴리스를 갱신하기 위해 선호하는 방법으로—예를 들어, Solaris 8 6/00 운영 환경을 Solaris 8 1/01 운영 환경으로 갱신—"upgrade" 방법을 사용하는 것입니다 (Solaris 9 Advanced Installation Guide, SPARC Platform Edition을 참조), MU CD는 모든 Solaris 갱신의 구성 내용을 포함하지 않으며, 설치하는데 업그레이드보다 더 오래 걸립 니다.

MU 방법이 여전히 필요하다고 생각되는 경우는 다음 웹에서 MU 이미지를 얻을 수 있 습니다: http://sunsolve.sun.com.

Computer Systems Supplement CD의 문서

이 장은 Solaris 9 Sun 하드웨어 플랫폼 안내서의 문서 장에 대한 부록입니다.

Supplement CD에 제공된 문서는 지난 릴리스와 형식이 다릅니다. AnswerBook2 형식 문서 모음은 Solaris 9 릴리스로 더 이상 제공되지 않습니다. 대신, 설명서는 설치 가능한 PDF 및 HTML 파일 패키지로 제공됩니다. 이 패키지들을 시스템에 설치한 후, Netscape Navigator나 Adobe Acrobat Reader 프로그램과 같은 브라우저 또는 PDF 파일 판독기를 사용하여 문서들에 직접 액세스할 수 있습니다.

별도의 AnswerBook2 패키지로 제공되던 많은 설명서들은 이제 일반 디렉토리 구조로 한 세트의 서적으로서 함께 그룹화 되었습니다. 매뉴얼 각 세트는 세트의 각 서적으로 직접 연결해 주는 HTML 파일(booklist.html)을 포함합니다.

이 장에서는 Supplement CD의 문서 위치 및 온라인 설명서를 설치하고 읽는 방법에 대해 설명합니다.

참고 - Supplement CD에 제공된 영문 및 번역 설명서들 또한 http://docs.sun.com 웹 사이트에서 구할 수 있습니다.

AnswerBook2 문서 및 Solaris 9 릴리스

Solaris 9 릴리스에 대한 문서는 AnswerBook2 형식으로 제공되지 않습니다. 사용하는 다른 제품에 대한 AnswerBook2 문서 모음이 있는 경우, 해당 문서에 액세스를 제공하는 AnswerBook2 서버 소프트웨어가 Solaris 9 릴리스와 함께 계속 사용될 수 있습니다.

제품의 Solaris 9 Documentation CD는 Solaris 문서의 많은 부분을 PDF 및 HTML 형식으로 제공합니다. 그러한 CD의 내용을 읽는 것에 대한 정보를 알려면, Documentation CD를 영어 및 유럽어 문서로 로드하여 다음 파일을 읽습니다.

/cdrom/sol_9_doc_lof2/index.html

Solaris 9 Documentation CD 및Solaris 9 Software Supplement CD의 내용에는 Solaris 9 Operating Environment DVD 또한 포함되어 있습니다.

Supplement CD의 문서

PDF 및 HTML 형식의 문서 파일은 다음 디렉토리에 있는 Supplement CD에 제공되어 있습니다.

Solaris_On_Sun_Hardware_Documentation/Product

다음 패키지를 설치하여 설명서를 봅니다.

표 2-1 Supplement CD의 Solaris 9 문서 디렉토리

언어	형식	패키지	설명
영어	PDF	SUNWdpshw	가장 완벽한 설명서 세트
영어	HTML	SUNWdhshw	SUNWdpshw의 하위 설명서 집합
프랑스어	PDF	SUNWdpfrshw	가장 완벽한 프랑스어 설명서 세트
프랑스어	HTML	SUNWdhfrshw	SUNWdpfrshw의 하위 설명서 집합
독일어	PDF	SUNWdpdeshw	가장 완벽한 독일어 설명서 세트
독일어	HTML	SUNWdhdeshw	SUNWdpdeshw의 하위 설명서 집합
이탈리아어	PDF	SUNWdpitshw	가장 완벽한 이탈리아어 설명서 세트
이탈리아어	HTML	SUNWdhitshw	SUNWdpitshw의 하위 설명서 집합
스페인어	PDF	SUNWdpesshw	가장 완벽한 스페인어 설명서 세트
스페인어	HTML	SUNWdhesshw	SUNWdpesshw의 하위 설명서 집합

Supplement CD의 Solaris 9 문서 디렉토리 (계속) 丑 2-1

언어	형식	패키지	설명
스웨덴어	PDF	SUNWdpsvsw	가장 완벽한 스웨덴어 설명서 세트
스웨덴어	HTML	SUNWdhsvshw	SUNWdpsvsw의 하위 설명서 집합
일본어	PDF	SUNWdpjashw	가장 완벽한 일본어 설명서 세트
한국어	PDF	SUNWdpkoshw	가장 완벽한 한국어 설명서 세트
대만어	PDF	SUNWdphshw	가장 완벽한 대만어 설명서 세트
중국어	PDF	SUNWdpcshw	가장 완벽한 중국어 설명서 세트

참고 - 일본어 HTML 문서를 포함하는 패키지 SUNWdh jashw는 이번 Solaris 릴리스에 포함되지 않습니다. Solaris 9 Sun 하드웨어 플랫폼 안내서에서 이 패키지에 대한 언급은 잘못된 것입니다.

Supplement CD의 어떤 소프트웨어를 설치하든지 이 패키지를 설치합니다. 자세한 내용 은 Solaris 9 Sun 하드웨어 플랫폼 안내서를 참조합니다.

이 문서 세트는 Solaris 9 릴리스보다 이전의 릴리스에서 별도의 AnswerBook2 형식 모음 부분이었던 설명서를 포함합니다. 이러한 더 오래된 AnswerBook2 모음은 다음을 포함 합니다.

- Solaris on Sun Hardware Collection (SUNWabhdw)
- Sun Enterprise 10000 SSP Collection (SUNWuessp)
- Sun Enterprise 10000 Capacity On Demand Collection (SUNWcodbk)
- OpenBoot Collection (SUNWopen)

Product 디렉토리에는 SUNWdocs라는 패키지도 포함되어 있는데, 설치하는 PDF 및 HTML 문서 모음에 대해 사용하기 쉬운 연결을 제공할 수 있도록 이 패키지에는 필요할 때 설치 중 사용되는 소프트웨어가 들어 있습니다.

Supplement CD에서 PDF 및 HTML 문서를 직접 읽을 수도 있습니다. 이 CD의 상위 레벨 에서 Docs 디렉토리는 모든 모음집으로 연결해 주는 index.html 파일을 포함합니다.

설치된 패키지에서 문서 액세스

설치하는 각 문서 패키지에는 booklist.html라는 이름의 파일이 들어 있습니다. 브라우저로 이 HTML 파일을 읽을 때, 이 파일은 해당 디렉토리의 각 서적에 대한 링크를 제공합니다.

어떤 언어로든 PDF 또는 HTML 문서 모음을 설치할 때, 문서 모음에 대해 booklist.html 파일에 대한 링크가 다음 파일에 자동 추가됩니다.

/var/opt/sun_docs/sundocs.html

브라우저의 HTML 파일을 보고 시스템에 설치된 모든 문서 모음에 대한 링크를 따릅니다.

참고 - PDF 형식의 파일을 표시할 수 있는 소프트웨어가 필요한 경우, http://www.adobe.com에서 Adobe Acrobat Reader 프로그램을 다운로드하거나 주문할 수 있습니다.

지원이 중단된 제품

Solaris 9 운영 환경에서 지원되지 않는 제품

다음 제품에 대한 지원이 중단되었습니다. 자세한 내용은 지원 제공자에게 문의하시기 바랍니다.

sun4d 서버

다음 sun4d 구조 서버는 이번 릴리스에 더 이상 포함되지 않습니다.

- SPARCserver™ 1000 시스템
- SPARCcenter™ 2000 시스템

이 릴리스에는 sun4d 구조를 기반으로 하는 하드웨어 옵션을 더 이상 포함하지 않습니다.

Ethernet Quad 드라이버 ge 및 gec

이 릴리스에는 Ethernet Quad 드라이버 qe 및 qec를 더 이상 포함하지 않습니다.

Alternate Pathing Multipath I/O

이 릴리스에는 Alternate Pathing(AP) Multipath I/O를 더 이상 포함하지 않습니다. MPxIO 및 IPMP가 제시하는 더 새롭고 측정 가능한 기술을 위해 자리를 내 주었습니다.

이러한 최신 기술은 정교하고 사용자에게 친숙하면서 Solaris와 잘 통합되는 인터페이 스를 갖고 더 나은 전체 다중경로 솔루션을 제공합니다. IPMP는 또한 오류 검출시 네트 워크에 대한 진정한 자동 전환을 제공합니다.

이전 Solaris 릴리스에서 I/O 다중 경로 기능에 대해 AP를 사용했다면 I/O 다중 경로 제 어용으로 이와 같이 더욱 새로운 기술을 활용할 수 있습니다.

앞으로 지원이 중단될 제품

다음 릴리스에서는 다음 제품에 대한 지원이 중단될 수 있습니다. 자세한 내용은 서비 스 제공자에게 문의하시기 바랍니다.

PC 파잌 뷰어

다음 릴리스에서는 PC 파일 뷰어가 더 이상 지원되지 않을 수 있습니다.

ShowMe TV

다음 릴리스에서는 ShowMe TV가 더 이상 지원되지 않을 수 있습니다.

FDDI, HSI/S, le 및 토큰 링 드라이버

다음 릴리스에서는 FDDI/S, FDDI/P, HSI/S, 1e, SBus 토큰 링, 및 PCI 버스 토큰 링 네트 워크 드라이버를 더 이상 지원되지 않을 수 있습니다.

SPC 드라이버

다음 릴리스에서는 SPC S-Bus 인터페이스 카드 드라이버가 더 이상 지원되지 않을 수 있습니다. SPC 카드는 Serial Parallel Controller(S-Bus, 8 포트 직렬, 1 병렬)입니다.

Sun4m 플랫폼 그룹

다음 릴리스에서는 sun4d 플랫폼 그룹이 더 이상 지원되지 않을 수 있습니다. 이것은 아 래 플랫폼에 영향을 줍니다.

- SPARCclassic
- SPARCstation LX / LX+
- SPARCstation 4
- SPARCstation 5
- SPARCstation 10
- SPARCstation 20

알려진 문제

응용 프로그램 특정 문제

SunScreen SKIP 1.1.1이 Solaris 9 운영 환경에서 지원되지 않음

시스템에 현재 SunScreen™ SKIP 1.1.1 소프트웨어가 설치된 경우, Solaris 9 운영 환경을 설치하거나 Solaris 9 운영 환경으로 업그레이드하기 전에 SKIP 패키지를 제거해야 합 니다. 제거해야 할 패키지는 다음과 같습니다: SICGbdcdr, SICGc3des, SICGcdes, SICGcrc2, SICGcrc4, SICGcsafe, SICGes, SICGkdsup, SICGkeymg, SICGkisup.

SunVTS 5.0 문제

다음 문제는 SunVTS 5.0 제품에 적용되는 것들입니다.

이 릴리스의 새로운 기능

SunVTS 5.0 릴리스에 다음 기능이 추가되었습니다.

■ SunVTS TTY UI에서 결정적인 스케쥴러 기능이 지원됩니다.

이 새로운 기능에 대한 자세한 내용은 SunVTS 5.0 User's Guide 및 SunVTS 5.0 Test Reference Manual을 참조하십시오.

더 이상 사용할 수 없는 기능

- 이 SunVTS 버전에서 다음 기능들을 더 이상 사용할 수 없습니다.
- SunVTS OPEN LOOK UI
- 이전 SunVTS 메시지 형식 및 변수 VTS_OLD_MSG
- Test Execution 대화 상자의 스트레스 모드 옵션
- sunpcitest
- isdntest
- dpttest
- 토큰 링
- SunButtonsTM 및 SunDialsTM

가능한 설치 문제점

다음 절에서 설명하듯이. pkgadd 명령 이외의 설치 프로그램으로 SunVTS를 설치하려 고 할 때 설치 문제점이 일어날 수 있습니다.

설치 문제점:

32 비트 전용 시스템 및 Web Start 2.0 사용 (버그 ID 4257539)

Web Start 2.0은 Solaris 64 비트 환경이 설치되지 않은 시스템에 SunVTS를 설치하지 않 을 수 있습니다. Web Start 2.0은 SunVTS 64 비트 패키지로 인해 설치가 일시중단되는 경우에는 SunVTS 32 비트 패키지를 제거합니다.

해결책: SunVTS 5.0 User's Guide에 설명된 것처럼 pkgadd 명령을 사용하여 32 비트 SunVTS 패키지를 설치하십시오.

설치 문제점:

보안과 Web Start 2.0 (버그 ID 4362563)

Web Start 2.0을 사용하여 SunVTS를 설치할 때, SunVTS 보안 기능인 Sun Enterprise Authentication Mechanism™ (SEAM) Kerberos v5를 사용하라는 메시지가 표시되지 않습 니다. 설치는 고급 보안 기능없이 SunVTS를 설치하는 방식으로 기본 설정됩니다. 고급 보안을 원하지 않으면, 아무런 문제가 없습니다.

해결책: 고급 SEAM 보안을 사용하려면, SunVTS 5.0 User's Guide에 설명된 대로 pkgadd 명령을 사용하여 SunVTS 패키지를 설치하십시오.

설치 문제점:

Web Start 2.0에서 설치 디렉토리를 사용자 지정할 수 없음 (버그 ID 4243921)

Web Start 2.0을 사용하여 SunVTS를 설치하려는 경우 SunVTS가 설치되는 디렉토리를 변경할 수 없습니다. SunVTS는 /opt에 설치됩니다.

해결책: SunVTS 5.0 User's Guide에 설명된 것처럼 pkgadd -a none 명령을 사용하여 원하는 디렉토리에 SunVTS를 설치하십시오.

설치 권장사항:

동일한 프로그램을 사용하여 설치 및 설치 제거를 수행

Web Start 2.0을 사용하여 SunVTS를 설치하는 경우, 설치 제거할 때도 Web Start 2.0을 사용해야 합니다. pkgadd 명령으로 SunVTS를 설치하는 경우, pkgrm 명령을 사용하 여 설치 제거해야 합니다.

가능한 런타임 문제

-1 옵션으로 sunvts 사용 (버그 ID 4638685)

sunvts 사용법 메시지는 사용 가능한 옵션들 중 하나로서 -1 (OPEN LOOK UI)을 표시 합니다. 그러나, OPEN LOOK 환경은 더 이상 지원되지 않습니다. 그러므로 -1 옵션은 더 이상 유효하지 않습니다.

% ./sunvts -u

Usage: sunvts [-lepgstv][-f logdir][-h host][-o optfile][-display host:0]

해결책: sunvts를 사용할 때는 -1 옵션을 사용하지 마십시오.

qfbtest 사용: 세 하위 테스트를 사용할 수 없음 (버그 ID 4644925)

Stero, Cafe 및 X Chip 하위 테스트를 일시적으로 사용할 수 없습니다.

해결책: 이번 릴리스에는 해결책이 없습니다.

Sun Remote System Control(RSC) 2.2.1 릴리스 노트

이 문서는 Sun Remote System Control(RSC) 2.2.1 하드웨어 및 소프트웨어 문제를 다룹 니다.

RSC 2.2.1의 새로운 기능

*Sun Remote System Control(RSC) 2.2 사용 설명서*에 문서화 되지 않은 여러 새로운 기능들은 RSC 2.2.1에서 사용 가능합니다.

■ RSC 그래픽 사용자 인터페이스는 갱신된 Java™ Runtime Environment 버전, 즉 Solaris 운영 환경용 Java 2 Standard Edition(SDK 1.4.0 Beta 3) 베타 릴리스가 필요합니다. 다음 웹 사이트에서 적절한 Solaris Java 버전을 다운로드할 수 있습니다.

http://www.sun.com/solaris/java

Microsoft Windows 플랫폼 전용의 RSC는 Java 2 Standard Edition(J2SE) Runtime Environment 버전 1.3.1을 지원합니다. 이것은 Supplemental CD 또는 다음 웹 사이트에서 구할 수 있습니다.

http://java.sun.com/j2se/1.3/

- Microsoft Windows 2000 운영 환경에 대한 클라이언트 지원이 추가되었습니다.
- Sun Fire V480 서버는 시스템의 전면 및 후면 패널에 있는 새로운 하드웨어 기능인 로케이터 LED를 포함합니다. RSC 클라이언트 소프트웨어에서 이 LED 상태를 토글하여 다른 서버를 가진 랙에 위치할 수 있는 특정 시스템을 찾는 데 도움을 줍니다.

Sun Remote System Control 소프트웨어를 설치하기 전에

RSC 소프트웨어는 이 Solaris 릴리스에 대한 기본 설치의 한 부분으로서 포함되어 있습니다. 호환 가능한 Solaris 서버에만 RSC 서버 구성요소를 설치해야 합니다. Solaris 또는 Windows 운영 환경 요구사항을 만족하는 모든 컴퓨터에 클라이언트 소프트웨어를 설치할 수 있습니다. RSC를 사용하기 전에 RSC 소프트웨어를 설치 및 구성해야 합니다.

RSC 2.2.1 서버 소프트웨어 패키지, SUNWrsc는 다음과 같은 환경에 설치할 수 있습니다.

- Solaris 8 10/01 운영 환경을 실행하는 Sun Fire V480 서버
- Solaris 8 7/01 운영 환경 또는 RSC 2.2.1 제품을 지원하는 다른 Solaris 버전을 실행하는 Sun Fire V880 서버
- Solaris 8 1/01 운영 환경 또는 RSC 2.2.1 제품을 지원하는 다른 Solaris 버전을 실행하는 Sun Fire 280R 서버
- 다음 운영 환경 중 하나를 실행하는 Sun Enterprise 250 서버
 - Solaris 2.6
 - Solaris 7
 - Solaris 8

■ Solaris 9

RSC 2.2.1 클라이언트 소프트웨어 패키지는 다음과 같은 환경에 설치할 수 있습니다.

- Solaris 2.6, Solaris 7, Solaris 8 또는 Solaris 9 운영 환경을 실행하는 기타 모든 컴퓨터.
- 다음 Microsoft Windows 운영 환경 중 하나를 실행하는 컴퓨터:
 - Windows 98
 - Windows 2000
 - Windows NT 4.0

Solaris 클라이언트 컴퓨터는 Solaris 운영 환경용 Java 2 Standard Edition(SDK 1.4.0 Beta 3) 베타 릴리스가 필요합니다. RSC 2.2.1 소프트웨어는 J2SE Runtime Environment 버전 1.3.1을 사용하여 실행하지 않습니다. 다음 웹 사이트에서 적절한 Solaris Java 버전을 다운로드할 수 있습니다.

http://www.sun.com/solaris/java

Microsoft Windows 플랫폼 전용의 RSC는 Java 2 Standard Edition(J2SE) Runtime Environment 버전 1.3.1을 지원합니다. 이것은 Supplemental CD 또는 다음 웹 사이트에서 구할 수 있습니다.

http://java.sun.com/j2se/1.3/

RSC 소프트웨어의 이전 버전에서 업그레이드하거나 소프트웨어를 재설치하기 전에, 수퍼유저로 서버에 로그인하고 다음 명령을 사용하여 구성 데이터를 백업하십시오.

- # rscadm show > 원격파일이름
- # rscadm usershow >> 원격파일이름

RSC가 제어하는 서버 이름을 포함하는 이해할 수 있는 파일 이름을 사용하십시오. 설치후에 이 파일을 참조하여 구성 설정을 복원할 수 있습니다.

Solaris 운영 환경을 설치하면 /opt/rsc/doc/*로켈*/pdf/user_guide.pdf 위치에 Sun Remote System Control(RSC) 2.2 사용 설명서를 위치시킵니다. Windows 운영 환경에 설치시 사용 설명서를 C:\Program Files\Sun Microsystems\Remote System Control\doc*로컬*\pdf\user guide.pdf에 놓습니다.

다음 절은 Sun Remote System Control(RSC) 2.2.1 문제를 설명합니다.

RSC 일반 문제

이 절에서는 모든 플랫폼에서 실행 중인 RSC에 영향을 주는 문제에 대해 설명합니다.

RSC 카드 제거 및 설치



주의 – 시스템에 AC 전원 코드가 연결되었을 때 RSC 카드를 제거 또는 설치하면 시스템 이나 RSC 카드를 손상시킬 수 있습니다. 숙련된 서비스 요원만이 RSC 카드를 제거하거나 교체해야 합니다. 이 서비스 조작을 수행하려면 공인 서비스 대리점에 문의하십시오.

Sun Fire V480 Server Service Manual, Sun Fire 280R Server Service Manual, 또는 Sun Fire V880 Server Service Manual의 절차에 따라서 RSC 카드를 제거 또는 설치하기 전에, 다음 절차를 수행하여 시스템에 AC 전원이 공급되지 않도록 하십시오.

- 1. 시스템을 셧다운하고 중지합니다.
- 2. 시스템이 ok 프롬프트에 있을 때, 키스위치를 OFF 위치로 돌립니다. 이 때 시스템에는 여전히 대기 전원이 존재합니다.
- 3. 뒤판 콘센트에서 AC 전원 코드를 모두 뺍니다. 그러면 시스템에 대기 전원 전압이 존재하지 않게 됩니다.
- 4. 서비스 매뉴얼에서 요구하는 절차를 따르십시오.

가끔 예기치 않게 RSC 콘솔이 나타남 (버그 ID 4388506)

많은 양의 텍스트 데이터를 처리할 때 (예를 들어, 큰 파일 구조에 대해 1s -R 명령을 수행할 경우) 가끔 RSC 콘솔 창이 나타납니다. 이것은 간헐적인 문제입니다. 해결책은 다른 콘솔 창을 여는 것입니다.

로케이터 LED 기능이 사용 설명서에 문서화되지 않음 (버그 ID 4445848, 4445844)

Sun Fire V480 서버가 시스템의 전면 패널에 있는 새로운 하드웨어 기능인 로케이터 LED를 포함합니다. RSC 소프트웨어에서 이 LED의 상태를 토글하여 다른 서버를 갖는 랙에 위치할 수 있는 특정 시스템을 찾는 데 도움을 줍니다. 토글 로케이터 LED 명령은 Server Status and Control 아래의 그래픽 사용자 인터페이스에서 사용 가능합니다. 이 릴리스에 대해 이 LED 상태를 토글하는 명령줄 인터페이스 명령의 구문은 다음과 같습니다.

```
/* setlocator [on|off] turns the system locator LED on or off*/
/* showlocator shows the state of the system locator LED*/
rsc> setlocator on
rsc> showlocator
Locator led is ON
rsc> setlocator off
rsc> showlocator
Locator led is OFF
```

로케이터 LED의 상태는 서버 전면 패널의 GUI 화면과 environment (env) 및 showenvironment 명령의 출력에서 나타납니다.

Sun Fire 280R 및 Sun Fire V880 서버에 대한 문제

이 절은 Sun Fire 280R 및 Sun Fire V880 서버에서 실행하는 RSC에 적용되는 문제를 설명합니다.

추가 RSC 경보

전원 공급이 중단된 후 RSC 카드가 배터리를 사용하기 시작할 때 RSC는 Sun Fire 280R 또는 Sun Fire V880 서버에서 다음 경보를 발생합니다.

00060012: "배터리 전원에서 RSC 작동중."

이 경보는 Sun Remote System Control(RSC) 2.2 사용 설명서에 기록되어 있습니다.

Sun Fire 280R 서버만에 대한 RSC 문제

이 절은 Sun Fire 280R 서버에서 실행하는 RSC에만 적용되는 문제를 설명합니다. 다른 Sun Fire 280R 서버 문제는 Sun Fire 280R 서버 제품 메모를 참조하십시오.

시동 순서가 종종 RSC를 우회함 (버그 ID 4387587)

드문 경우지만, 시스템이 시동 중에 RSC 카드를 우회할 수 있습니다. 시스템이 시동되 고 온라인인지 확인하려면, ping 명령을 사용하여 카드가 작동하는지 확인하거나 telnet 또는 rlogin을 사용하여 로그인 하십시오. 시스템이 네트워크에 연결되지 않 으면, 시스템에 대한 Tip 접속을 설정하십시오. (콘솔 I/O가 RSC 카드로 경로 지정되지 않도록 하십시오.) Tip 접속을 사용하여 문제가 있는 시스템의 시동 메시지를 보거나 시 스템을 재시동하십시오. 문제점 진단에 대한 도움말은 하드웨어의 사용 설명서를 참조 하십시오

전원 공급시 잘못된 드라이브 고장이 보고됨 (버그 ID 4343998. 4316483)

시스템을 켤 때, 시스템이 잘못된 내장 드라이브 고장을 보고할 수 있으며 이것은 Sun Remote System Control(RSC) 로그 이력에 기록됩니다.

시스템이 Solaris 운영 환경에 성공적으로 시동하는 경우, RSC가 보고한 오류를 무시하 십시오. 대부분의 경우, 오류가 있는 고장은 다시 나타나지 않습니다. 시동 프로세스 후 에 디스크를 검증하려면 fsck 유틸리티를 사용하십시오.

참고 – Solaris 운영 환경이 보고하는 모든 디스크 드라이브 오류 메시지는 실제 디스크 드라이브 오류입니다.

ok 프롬프트에서 디스크 고장이 보고되고 시스템이 Solaris 운영 환경으로 시동하지 못 하면, 디스크 드라이브에 문제가 있을 것입니다. Sun Fire 280R Server Service Manual의 "Diagnostics, Monitoring, and Troubleshooting" 장에 설명된 OpenBoot Diagnostics 테스트 로 디스크 드라이브를 테스트하십시오.

RSC 명령 rscadm resetrsc가 실패함(버그ID 4374090)

콜드 재시작 후 또는 시스템을 켠 후, RSC 명령 rscadm resetrsc가 실패합니다. 이 것은 알려진 조건입니다. 명령이 올바르게 기능하려면 호스트 시스템을 재설정해야 합 니다.

호스트를 재설정하는 세 가지 방법이 있습니다. 다음 명령 중 하나를 사용하십시오.

- ok 프롬프트에서, reset-all 명령을 실행하십시오.
- RSC 명령줄 인터페이스(CLI) 프롬프트에서, reset 명령을 실행하십시오.
- Solaris CLI 프롬프트에서, reboot 명령을 실행하십시오.

이제 RSC rscadm resetrsc 명령이 제대로 기능합니다.

Sun Enterprise 250 서버만에 대한 RSC 문제

이 절은 Sun Enterprise 250 서버에서 실행하는 RSC에만 적용되는 문제를 설명합니다. 다른 Sun Enterprise 250 서버 문제는 *Sun Enterprise 250 Server Product Notes*를 참조하십 시오.

RSC 콘솔에서 OpenBoot PROM fsck 명령을 실행하지 마십시오 (버 그 ID 4409169)

경로 재지정된 RSC 콘솔에서 fsck 명령을 발행하지 마십시오.

시스템의 input-device 및 output-device 설정을 ttya로 재설정하십시오. 그런 다음 시스템을 재시동하고 로컬 콘솔이나 단말기를 통해 시스템에 액세스한 후 OpenBoot PROM fsck 명령을 직접 실행하십시오.

RSC 콘솔에서 OpenBoot PROM boot -s 명령을 실행하지 마십시오 (버그 ID 4409169)

boot -s 명령은 RSC 콘솔에서 작동하지 않습니다.

시스템의 input-device 및 output-device 설정을 ttya로 재설정하십시오. 그런 다음 시스템을 재시동하고 로컬 콘솔이나 단말기를 통해 시스템에 액세스한 후 boot -s 명령을 직접 실행하십시오.

serial_hw_handshake 변수를 변경하려면 시스템을 제시동해야 함(버그ID 4145761)

RSC 구성 변수 serial_hw_handshake에 대한 변경이 효력을 가지려면, 서버가 재시 동되어야 합니다. 이것은 RSC 그래픽 사용자 인터페이스의 하드웨어 접속 가능 체크 상자에도 영향을 줍니다. 이 제한은 설명서에 언급되지 않습니다.

SunForum

픽셀당 8 비트만 지원하는 환경에서는 비디오를 사용할 수 없습니다. 특히, defdepth 8 모드의 PGX8, PGX24 및 PGX64에서 사용될 때 비디오가 작동하지 않습니다.

붙여 넣은 텍스트 누락 (버그 ID 4408940)

화이트보드에 너무 많은 텍스트를 붙여 넣은 경우, 일부 텍스트가 다른 참여자의 화이트보드에 나타나지 않습니다.

새로운 사용자가 페이지를 재설정함 (버그 ID 4446810)

새로운 사용자가 회의에 참여할 때 SF1.0 모드의 화이트보드가 1 페이지로 돌려서 넘깁니다.

플랫폼 특정 문제

Sun Enterprise 서버

메모리 보드 연결 중 패닉 (버그 ID 4461517)

Sun Enterprise Midrange 서버는 메모리 보드에 대해 Dynamic Reconfiguration(DR) 연결 을 실행하는 동안 패닉할 수 있습니다.

해결책:

- 1. ifconfig가 모든 FDDI 드라이버를 정지하고 연결 해제합니다.
- 2. 필요한 경우 S98nf_fddidaemon stop 및/또는 S98pf_fddidaemon stop 명령 을 입력하여 FDDI 데몬을 정지시킵니다.
- 3. smt, nf, pf 및 기타 FDDI 모듈을 modunload합니다.
- 4. 필요한 모든 DR 조작을 수행합니다.
- 5. 모든 nf 또는 pf 드라이버를 modload합니다. 예를 들어, nf 드라이버에 대해, modload -p drv/sparcv9/nf 명령을 입력합니다.
- 6. 모든 FDDI 드라이버를 연결하고 불러 옵니다.
- 7. 적절한 경우, S98nf_fddidaemon start 및/또는 S98pf_fddidaemon start를 입력하여 FDDI 데몬을 재시작합니다.

시스템이나 메모리 보드를 연결할 때 일부 Sun Enterprise 서버가 패닉할 수 있음 (버그 ID 4522127)

Dynamic Reconfiguration 기능을 사용하여 시스템이나 메모리 보드를 연결할 때 Sun Enterprise™ 서버(10000, 6500, 6000, 5500, 5000, 4500, 4000, 3500 및 3000)가 패닉할 수 있습니다. 이 패닉은 다른 시스템 보드나 메모리가 뱅크가 이전에 해당 도메인의 최저물리적 주소 범위를 포함하는 도메인에서 단절되었던 경우에만 발생합니다. 이 버그는 다음 Sun Fire™ 서버에 영향을 주지 않습니다: 15K, 6800, 4810, 4800 및 3800.

해결책: 두 가지 가능한 해결책이 있습니다.

- 도메인의 최저 물리적 주소 범위를 가진 도메인에서 시스템 보드나 메모리 보드의 단절을 피합니다.
- 최저 물리적 주소 범위를 포함하는 도메인에서 시스템 보드나 메모리 뱅크를 단절한 후에는, 도메인에 추가 메모리나 메모리를 포함하는 보드를 첨부하려고 하기 전에 도메인을 재시동합니다.

다음 명령은 시스템 보드나 메모리 뱅크가 최저 물리적 주소 영역을 포함하는지 결 정하는 방법을 표시합니다.

cfgadm -a -s "select=type(memory),cols=ap_id:o_state:info"

Ap_Id Occupant Information

SB9::memory configured base address 0x1600000000, 2097152

KBytes total, 503152 KBytes permanent

SB11::memory configured base address 0x1200000000, 2097152

KBytes total SB15::memory

ac1:bank0

configured base address 0x0, 2097152 KBytes total

위 예에서, Sun Enterprise 10000 시스템의 SB15는 0x0의 2GB를 포함합니다. 이것이 제거되고 나중에 메모리가 도메인에 첨부된 경우, 도메인에 패닉을 발생시킬 수 있습니다. 메모리가 0x12000000000 및 0x1600000000에 있는 SB9 또는 SB11을 제거하는 것이 안전합니다.

두 번째 예는 Sun Enterprise 6500에서 실행된 동일한 명령입니다.

cfgadm -a -s "select=type(memory),cols=ap_id:o_state:info"

Ap_Id Occupant Information ac0:bank0 unconfigured slot0 256Mb base 0x0

unconfigured Stoto 250mb base 0x0

ac0:bank1 configured slot0 256Mb base 0x10000000 permanent

unconfigured slot4 empty

ac1:bank1 configured slot4 256Mb base 0x80000000

위 예에서, ac0:bank0(나중에 추가 메모리가 첨부된 경우, 잠재적으로 패닉을 발생시킬 수 있음)을 제외한 모든 뱅크를 제거하는 것이 안전합니다.

일부 Sun Enterprise 시스템이 CPU를 동적으로 구성하는 데 실패함 (버그 ID 4638234)

이 버그는 Sun Enterprise 6500, 6000, 5500, 5000, 4500, 4000, 3500 및 3000 서버의 Dynamic Reconfiguration에 영향을 줍니다.

새로 추가된 CPU/메모리 보드가 구성될 때, 시스템이 보드의 CPU를 구성하는 데 실패합니다. 다음 예는 슬롯 2의 새로 추가된 CPU/메모리 보드를 구성하려는 시도를 보여줍니다.

cfgadm -c configure sysctrl0:slot2

cfgadm:Hardware specific failure: configure failed: No such
device

다음 메시지는 위 실패의 결과로 syslog가 기록합니다.

sysctrl: NOTICE: configuring cpu board in slot 2

sysctrl: NOTICE: cpu board in slot 2 partially configured

시스템은 여전히 정상적으로 실행되지만, CPU는 사용할 수 없습니다. 새로 구성된 보 드의 메모리가 사용 가능하며 사용하기 위해 구성될 수 있습니다.

해결책: 시스템을 재시동합니다. CPU는 지금 사용할 수 없습니다.

Sun StorEdge 시스템

대상 ID 변경 후 LUN 누락 (버그 ID 4399108)

실행 중인 Sun StorEdge T3에서 대상 ID를 변경하면 LUN이 누락됩니다.

해결책: vol unmount 및 vol mount 명령을 사용하여 다시 립을 발행합니다. 이제 호스트가 장치를 참조합니다.

잘못된 매개변수가 Sun StorEdge T3에 패닉을 발생시킬 수 있음 (버그 ID 4319812)

응용 프로그램이 http 인터페이스를 사용하여 범위를 벗어난 매개변수로 토큰을 보내는 경우 Sun StorEdge T3 시스템이 패닉할 수 있습니다.

I/O 시간초과가 잘못 감지됨 (버그 ID 4490002)

일부 유틸리티가 Sun StorEdge T3의 네트워크 인터페이스에 IP 패킷을 보낼 때, ssd/sf 계층이 IO 시간초과를 올바르게 감지하지 않아 T3가 정지할 수 있습니다.

해결책: 1.17a T3 펌웨어로 갱신합니다.

Sun Fire 시스템

반복된 Hotplug 스트레스 후 RCM이 실패할 수 있음 (버그 ID 4474058)

PCI hotplug 사용하는 반복된 스트레스 아래에서, RCM이 Sun Fire V880 시스템의 오류코드 7과 함께 실패합니다.

HSI 카드를 단절할 때 Sun Fire V880이 패닉함 (버그 ID 4458402)

시스템 스트레스 후, 시스템에서 HSI 카드를 단절하는 중 Sun Fire V880이 패닉할 수 있습니다.

해결책: 패치 109715-04를 설치합니다.

문서 정오표

Solaris 9 문서에는 다음과 같은 오류가 있습니다.

eri(7d) 매뉴얼 페이지

eri(7d) 매뉴얼 페이지에 eri.conf 파일이 /kernel/drv/sparcv9/eri.conf 파일에 있다고 잘못 설명하고 있습니다.

올바른 위치는 다음과 같습니다: /kernel/drv/eri.conf

Platform Notes:Sun GigaSwift Ethernet Driver

Platform Notes:Sun GigaSwift Ethernet Device Driver 영어 버전에서 15, 19 및 21 페이지 의 여러 단계들이 번호가 잘못 매겨졌습니다. 이 오류는 일본어 버전에 수정되어 있습니다.

System Management Services (SMS 1.2) 설치 안내서 및 릴리스 노트

System Management Services (SMS 1.2) 설치 안내서 및 릴리스 노트의 설치 지침에서, 하나의 주의가 문서의 영어 및 일본어 버전에만 있습니다. 이 주의는 소프트웨어의 모든 언어 버전에 적용되어야 합니다. 이 주의는 다음과 같습니다. "소프트웨어가 늦게 도착했기 때문에, 설치 안내서의 화면 스냅샷과 설치 중 화면에 나타나는 것 사이에 작은 차이가 있을 수 있습니다."

알려진 문제

2 GB 이상의 분할 영역에서 시동 (버그 ID 1234177)

PROM 한계로 인해, 2 GB 이상의 분할 영역에서는 모든 sun4m 구조가 시동하지 않습니다. 이들 시스템은 다음 메시지를 표시하면서 실패합니다.

bootblk: can't find the boot program

참고 - sun4u 구조는 모두 더 큰 분할 영역에서의 시동을 지원합니다.

대형 디스크에 대한 시동 이미지가 2 GB 이상의 root 분할 영역을 작성하는 경우에는 하나의 관련 버그(4023466)가 re-preinstall에 대한 문제점을 보고합니다. 그리고 대형 root 디스크(4 GB 이상)가 있는 sun4m 시스템에서는 re-preinstall을 사용하지말도록 시스템 관리자에게 경고를 보냅니다.

기본으로 설치되는 네트워크 드라이버

Computer Systems Installer CD는 Supplement CD에서 네트워크 드라이버를 자동으로 설치합니다. Solaris 9 운영 환경이 설치되어 있는 경우, 이제 SunATM™ 및 SunHSI/P™ 카드용 드라이버가 기본으로 설치됩니다. 드라이버에 해당하는 하드웨어가 설치되어 있지 않은 경우에는 오류 메시지가 나타날 수 있습니다. 이 오류 메시지는 무시해도 됩니다.

직렬 병렬 컨트롤러 드라이버가 Dynamic Reconfiguration을 지원하지 않음 (버그 ID 4177805)

이 spc 드라이버는 Solaris 9 운영 환경에서 Dynamic Reconfiguration 기능을 지원하지 않습니다.

FDDI 드라이버가 전체 초기화하지 않음 (버그 ID 4473527)

재시동 후 FDDI를 설치할 때, 시스템이 마이너 이름 nfm이 네트워크 드라이버 이름 nf와 일치하지 않음을 경고합니다.

해결책:다음 행을 시스템의 /etc/system 파일에 추가합니다.

* Turn off interface name checking set sunddi netifname constraints=0

Java SwingSet2가 있는 PGX32 DGA Pixmap이 X 서 버와 충돌함 (버그 ID 4420220)

PGX32 프레임 버펴와 함께 시스템에 사용될 때 Java SwingSet2는 굴절된 이미지를 표시하고 Xserver와 충돌합니다. 사용자 로그인 후 Xserver를 재시작합니다.

해결책:

■ 다음 명령을 입력하여 캐시된 화면 밖의 pixmap 사용을 중지합니다.

% GFXconfig -cachedpixmap false

■ 다음 명령을 입력하여 pixmap에 액세스하기 위한 DGA 사용을 중지합니다.

% setenv USE_DGA_PIXMAPS false

setenv 명령 다음에, CDE 또는 OpenWindows 인터페이스를 종료하고 Xserver를 재시작합니다.

코어 덤프 없이 picld가 재시작함 (버그 ID 4459152)

일부 오류 후에, 코어 덤프 없이 picld가 저절로 재시작합니다.

spec_open 실패가 지점 마운트 실패를 일으킴 (버 그 ID 4431109)

spec_open의 실패가 vfstab 항목에 언급된 지점의 마운트 실패를 일으킵니다. 해결책: 다음 명령을 입력합니다.

cat S55initfc devfsadm -i ssd

이것은 ssd 드라이버를 로그하고 모든 장치 인스턴스를 첨부합니다.

하위 시스템에 대한 최신 연결이 분리될 수 있음 (버그 ID 4432827)

다중 경로된 장치에 대한 최신 연결에서 Dynamic Reconfiguration 조작이 경고 없이 분리될 수 있습니다.

이중 채널 FC PCI 카드의 케이블이 빠진 것이 감지되지 않음 (버그 ID 4438711)

케이블이 이중 채널 FC PCI 카드의 커넥터 끝에서 떨어져 포트에서 빠졌을 때 장치 드라이버가 감지하지 않습니다.

해결책: luxadm -e forcelip <dev> 명령을 사용하여 해당 링크를 재설정합니다.

A5X00의 케이블이 빠져서 시스템 보드를 분리할 수 없게 함 (버그 ID 4452438)

A5000의 컨트롤러 A0로 이어지는 광섬유 케이블을 빼면 시스템 보드를 분리하는 이후의 DR 조작이 실패합니다. 광섬유 케이블을 재연결해도 성공적인 DR 분리 조작을 할수 없습니다.

qlc 전원 관리가 커널 패닉을 일으킴 (버그 ID 4446420)

qlc 전원 관리가 qlc 드라이버 모드에서 ASSERTION 실패로 커널이 패닉하도록 합니다.

해결책:/etc/system에서 다음을 설정하여 단언을 피합니다.

qlc enable pm = 0

시동 후 장치가 나타나지 않을 수 있음 (버그 ID 4456545)

qlc가 시동 후 장치가 나타나지 못하게 하고 오프라인이 될 수 있습니다.

해결책: 링크에 LIP을 생성하여 포트를 ONLINE 상태에 있게 합니다. luxadm -e forcelip 명령을 실행하여 HBA 포트에 LIP을 생성할 수 있습니다.

CPU 전원 제어와 함께 사용될 때 DR이 정지함 (버 □ ID 4114317)

PCI 버스가 있는 구성은 CPU 전원 제어 또한 실행 중일 때 약간의 루프 후 Dynamic Reconfiguration 조작이 정지하는 것을 알 수 있습니다.

해결책: DR 및 psradm(1) 조작을 병렬로 실시하지 않습니다.

마스터 CPU가 변경될 때 시스템이 루프할 수 있음 (버그 ID 4405263)

kadb 명령을 사용하여 활동중인 시스템을 디버그하는 시스템은 OBP의 마스터 CPU가 변경될 때 불완전한 오류 메시지를 반복 루프할 수 있습니다. 재설정이 시스템을 조작 할 수 있도록 복원하는 동안, 시도된 치명적 재설정 진단을 수행할 수 없게 되어 원래의 실패를 추적하지 못합니다.

해결책:

- 최신 OBP 버전으로 갱신합니다.
- 전환하기 전에, 다음 명령과 함께 pil을 f로 올립니다.

h# Of pil!

I/O 로드 테스트 실행할 때 ASSERTION 실패 (버그 ID 4416839)

차세대 광섬유 구성 시스템의 고장 인젝션 있는 I/O 로드 테스트를 실행할 때 시스템에 ASSERTION 실패가 발생합니다.

하나 이상의 HBA 경로를 사용할 때 시스템이 패닉 함 (버그 ID 4418335)

하나 이상의 HBA 경로를 사용하기 위해 장치를 구성한 경우, 패닉을 일으키는 다중 포 트로 진행 상태를 드러냅니다.

PCI FDDI를 구성할 때 보드가 연결에 실패함 (버그 ID 4453113)

다른 보드에서 PCI FDDI (pf) 카드가 위에 있는 동안 cfgadm 명령을 사용하여 보드를 연결하려는 경우, 오류 메시지가 나타나면서 연결에 실패합니다.

해결책: 모든 PCI FDDI 네트워크를 셧다운하고 연결 해제합니다.

실패한 가정이 패닉을 일으킬 수 있음 (버그 ID 4329268)

트랩 추정 중에 특정 가정이 DEBUG 커널에서 실패하는 경우, 적절한 호출을 완료할 수 없을 때 커널이 패닉할 수 있습니다.

태그없는 장치가 잘못 지원됨 (버그 ID 4460668)

Sun StorEdge 네트워크 기초 소프트웨어 드라이버는 태그 없는 명령을 받아들이지 않고 중첩된 태그 없는 명령을 허용합니다.

일부 DVD 및 CD-ROM 드라이브가 Solaris를 시동하지 못함 (버그 ID 4397457)

SunSwift PCI Ethernet/SCSI 호스트 어댑터(X1032A) 카드의 SCSI 부분에 대한 기본 시간종료 값이 Sun의 SCSI DVDROM 드라이브(X6168A)의 시간종료 요구사항을 만족하지 않습니다. 한계에 가까운 매체를 사용할 때 DVD-ROM이 가끔 시간종료 오류를 경험합니다. Sun Fire 6800, 4810, 4800 및 3800 시스템이 유일한 예외이며, SCSI 시간종료 값을 OBP를 통해 겹쳐씁니다.

다른 플랫폼에 대한 해결책: 온보드 SCSI 인터페이스나 DVD-ROM 호환 SCSI 어댑터 (예: X1018A (SBus:F501-2739-xx) 또는 X6540A (PCI:F375-0005-xx))를 사용하십시오.

ipc, vm 및 ism 스트레스를 실행하는 동안 rcm_daemon을 기다리는 DR 명령이 정지함 (버그 ID 4508927)

Solaris 운영 환경의 중지(quiesce)가 특정 사용자 스레드를 중지하지 못하는 거의 드문경우에, 다른 사용자 스레드가 재시작될 수 없고 정지된 상태에 남아 있습니다. 영향을 받은 스레드에 따라서, 도메인에서 실행 중인 응용 프로그램이 실행을 중지하고 도메인이 재시동될 때까지 다른 DR 조작이 불가능할 수 있습니다.

해결책: 이 문제점을 피하려면, DR을 사용하여 영구 메모리를 포함하는 보드를 제거하지 마십시오.

DR 중 MPxIO 드라이버가 도메인 패닉을 일으킴 (버 그 ID 4467730)

Dynamic Reconfiguration 조작 중 MpxIO를 사용할 수 있을 때, qlc 드라이버가 일시 중단하고 도메인 패닉을 일으킬 수 있습니다.

cPCI 및 이중 채널 FC PCI 카드의 scsi 시간 초과 (버그 ID 4424628)

cPCI 및 이중 채널 FC PCI 카드가 펌웨어 문제 때문에 scsi "timeout" 또는 "giving up" 오류 메시지를 볼 수도 있습니다.

ISDN — 32 비트 모드에서만 지원됨

ISDN은 Power Management™ 일시중단 기능 및 재개 기능을 지원하지 않습니다.

SunFDDI 및 디스크없는 시동

SunFDDI™ PCI 보드 (FDDI/P) 또는 SunFDDI SBus 보드(FDDI/S) 중 어느 것도 디스크 없는 시동을 지원하지 않습니다.

복수 Sun GigaSwift 이더넷 카드가 시스템을 정지시킬 수 있음(버그 ID 4336400, 4365263, 4431409)

둘 이상의 Sun GigaSwift 이더넷 카드가 설치되는 경우 시스템이 과중한 CPU 사용을 겪거나 정지할 수 있습니다.

PCI 장치 슬롯 정보의 화면이 틀림 (버그 ID 4130278)

prtdiag 명령이 I/O 카드의 슬롯 수를 정확하게 표시하지 않습니다. Ultra 60, Ultra 80, Sun Enterprise 10000 및 Sun Enterprise 6x00, 5x00, 4x00 및 3x00이 영향을 받습니다.

해결책: 위의 각 플랫폼은 prtdiag 명령이 하드웨어 구성을 올바르게 보고하도록 OBP 최소 개정판을 설치해야 합니다. OBP 이전 버전과 함께 수정된 prtdiag를 실행하면 여전히 틀린 슬롯 번호 정보를 보여 줍니다. 각 플랫폼에 대한 개정 번호는 다음과 같습니다.

플랫폼	OBP/SSP rev	패치 번호
Ultra-60/80	OBP_3.31.0	109082-05
Sun Enterprise 6x00, 5x00, 4x00	OBP_3.2.29	103346-29
Sun Enterprise 10000	SSP 3.3	109661-04

로드가 클 때 FDDI가 정지할 수 있음 (버그 ID 4485758, 4174861, 4486543)

PCI FDDI 카드는 MAIN_CONTROL 및 MAIN_STATUS 레지스터의 DTXSUSP(DMA TX 프로세스 일시중단 인터럽트) 및 DRXSUSP(DMA RX 프로세스 일시중단 인터럽트) 비트와 관련된 알려진 하드웨어 문제점이 있습니다. 이들 하드웨어 버그는 정상 조건 하에서 FDDI 기능에 최소한으로 영향을 미칩니다. 그러나 *메우* 높은 TX 또는 RX 로드 하에서 카드가 예기치않은 인터럽트를 게시합니다. 시스템은 오류 메시지 "인터럽트 레벨6이 서비스되지 않습니다"를 게시합니다. 20개의 그러한 오류 후에 pcipsy 드라이버가 FDDI에 대한 인터럽트 처리를 종료하고 FDDI를 정지합니다.

IPv4/IPv6용 ATM LANE 서브 네트가 초기화를 완료할 수 없음 (버그 ID 4625849)

시동 중, 8 LANE 인스턴스 이상이 단일 어댑터에 있는 경우, 다중 인스턴스는 LANE 인 스턴스에 연결할 수 없습니다. 이 버그는 복수 사용자 레벨에서 나타나지 않습니다.

해결책:

- 1. lanestat -a 명령을 발행하여 문제를 검증합니다. 연결되지 않은 인스턴스는 LES 및 BUS에 0의 VCI 값을 갖습니다.
- 2. 다음을 입력하여 atm 네트워크를 중지하고 재시작합니다.
 - # /etc/init.d/sunatm stop
 - # /etc/init.d/sunatm start
- 3. atm 인터페이스에 대해 넷마스크 또는 다른 모든 네트워크 설정을 재설정합니다. 이 프로세스는 atm 네트워크만 다시 초기화 합니다.

Expert3D, Expert3D-Lite Might 패닉(버그 ID 4633116 및 4645735)

드문 경우, Expert3D 및 Expert3D-Lite 프레임 버퍼가 Power Management 또는 Frame Buffer Power Management (FBPM)가 사용 가능해질 때 패닉할 수 있습니다. 다음 오류 메시지가 나타납니다.

"WARNING: ddi_umem_free: Illegal "cooie" type 8192 panics"

해결책: 시스템의 전원 관리 장치 및 FBPM를 사용하지 마십시오.

Sun Fire 6800/4810/4800/3800 시스템에 대한 알려진 문제

이 장에서는 Sun Fire 6800/4810/4800/3800 시스템에서의 Solaris 운영 환경 사용과 연관 된 알려진 문제를 설명합니다.

Sun Fire 6800/4810/4800/3800 시스템

이 절은 Solaris 운영 환경 사용에 대한 정보를 제공합니다.

Sun Fire 6800/4810/4800/3800 시스템의 Dynamic Reconfiguration

Dynamic Reconfiguration(DR)은 Solaris 9용으로 지원됩니다. 이 절에는 이 릴리스 시점에서 Sun Fire 6800/4810/4800/3800 시스템의 DR에 대한 알려진 문제가 들어 있습니다.

참고 - DR 기능을 포함하는 시스템 컨트롤러 펌웨어에 대한 정보는 5.13.0 펌웨어 릴리스에 포함되어 있는 Sun Fire 6800/4810/4800/3800 Systems Software Release Notes를 참조하십시오. 이 펌웨어 및 관련 문서가 SunSolve 패치 112494-01에 포함되며, 이 패치는 SunSolve 웹 사이트(http://sunsolve.Sun.com)에서 구할 수 있습니다.

Sun Fire 6800, 4810, 4800 및 3800 시스템의 DR(Dynamic Reconfiguration)에 대한 이들릴리스 노트는 다음 주제들을 다룹니다.

- 38페이지의 "Dynamic Reconfiguration 소프트웨어 설치 지침"
- 39페이지의 "알려진 DR 제한"
- 43페이지의 "Dynamic Reconfiguration(DR) 소프트웨어 버그"

시스템 고유 DR 지원

6800/4810/4800/3800 시스템에서 시스템 고유 DR 지원이 cfgadm 명령에 의해 표시됩니다. 시스템 보드는 클래스 "sbd"로 표시됩니다. CompactPCI(cPCI) 카드는 클래스 "pci"로 나타납니다. cfgadm 인터페이스를 통하여 DR 사용자는 다른 DR 클래스도 보게 됩니다.

DR에 대한 시스템 고유 문제점에 대한 자세한 정보는 43페이지의 "알려진 Dynamic Reconfiguration 버그"를 참조하십시오.

접속 지점과 연관된 클래스를 보려면, 수퍼유저로서 다음 명령을 실행하십시오.

cfgadm -s "cols=ap_id:class"

동적 접속 지점은 a 옵션 cfgadm 명령을 사용하여 나열될 수도 있습니다. 특정 접속 지점의 클래스를 판별하려면, 위의 명령에 해당 지점을 인수로서 추가하십시오.

Dynamic Reconfiguration 소프트웨어 설치 지침

다음 소프트웨어는 Sun Fire 6800/4810/4800/3800 서버의 DR을 지원합니다: Solaris 운영환경의 버전 9 및 시스템 펌웨어의 버전 5.13.0.

또한, Sun Management Center(SunMC) 설치 옵션도 있습니다. 전체 지침에 대해서는 Sun Fire 6800, 4810, 4800 및 3800 시스템용 Sun Management Center 3.0 부록을 참조하십시오.

시스템 펌웨어 업그레이드

Sun Fire 6800/4810/4800/3800 서버용 시스템 펌웨어의 갱신은 펌웨어 이미지가 저장되어 있는 ftp 또는 http 서버에서 ftp 또는 http 연결을 통해 발생합니다.

참고 – 펌웨어 패치 설치에 대한 추가 정보가 패치와 함께 수반되는 README 및 Install.info 파일에 들어 있습니다.

▼ 시스템 펌웨어 업그레이드

1. ftp 또는 http 서버를 설정합니다.

자세한 정보는 Sun Fire 6800/4810/4800/3800 시스템 플랫폼 관리 지침서 (부품 번호 816-0021-12)의 부록 B를 참조하십시오.

2. 5.130.0 펌웨어를 다운로드합니다.

이 펌웨어 및 관련 문서가 다음 위치의 SunSolve 웹 사이트에서 구할 수 있는 SunSolve 패치 112494-01에 포함되어 있습니다.

http://sunsolve.Sun.COM/pub-cgi/show.pl?target=patches/patchaccess

3. 다음과 같은 명령을 사용하여 패치를 ftp 또는 http 서버에 복사합니다.

cp /patch_location/* /export/ftp/pub/5.13.0

4. Sun Fire System Controller에서, flashupdate를 수행합니다.

자세한 정보는, Sun Fire 6800/4810/4800/3800 System Controller Command Reference Manual(부품 번호 805-7372-13)의 flashupdate 명령 항목을 참조하십시오. 다음과 같은 명령을 사용합니다.

qasp3-sc0:SC> flashupdate -f ftp://labuser:welcome@qasp3-a/ export/ftp/pub/5.13.0/ all rtos

알려진 DR 제한

이 절에는 Sun Fire 6800, 4810, 4800 및 3800 시스템의 알려진 DR 소프트웨어 제한을 설 명합니다.

일반적인 DR 제한

- 시스템 컨트롤러(SC)에 대해 addboard 명령줄 인터페이스(CLI) 명령을 실행하는 경우처럼 DR 절차를 사용하지 않고 도메인에 시스템 보드를 추가하는 경우, setkeyswitch off 명령을 실행한 후 setkeyswitch on 명령을 실행하여 보드를 시스템으로 가져와야 합니다.
- I/O(IBx) 보드에 대해 DR 조작을 수행하기 전에, 다음 명령을 입력하여 vold 데몬을 중지하십시오.

sh /etc/init.d/volmgt stop

DR 조작이 정상적으로 완료된 후, 다음 명령을 입력하여 vold 데몬을 재시작하십시오.

sh /etc/init.d/volmgt start

- Sun Fire 6800, 4810, 4800 및 3800 시스템에서 DR은 HIPPI/P(버그 4445932), SAI/P(버그 4466378) 또는 hsi/p 드라이버(버그 4496362)를 지원하지 않습니다.
- 특히 PCI에서 cPCI로의 변경에 관련하여, 수행된 모든 변경을 보려면 devfsadm(1M) 명령을 실행해야 합니다.
- DR 조작 중에는 시스템 컨트롤러(SC)를 재시동 또는 재설정하지 마십시오. 또한 완료시 재시동이 필요한 flashupdate를 수행하지 마십시오.

CompactPCI에 고유한 제한

- 보드의 모든 카드가 구성 해제 상태에 있는 경우에만 CompactPCI(cPCI) I/O 어셈블리를 구성 해제할 수 있습니다. (plumbed/up 인터페이스 또는 마운트된 디스크처럼) cPCI 카드가 사용중인 경우, 보드 구성 해제 조작은 "busy" 상태가 되어 실패합니다. 모든 cPCI 카드는 cPCI I/O 어셈블리를 구성 해제하려고 하기 전에 구성 해제 되어야합니다.
- 다중경로 디스크가 두 개의 cPCI 카드에 연결될 때, 아무 것도 예상되지 않을 때 카드 사이의 디스크 활동을 볼 수 있습니다. 이 때문에, 자원의 국지측에 활동이 없는지 확 인해야 합니다. 이것은 자원의 국지측에 활동이 없는 경우에도 사용 중 상태를 표시 하는 cPCI 카드에 대해 DR 조작을 수행하려고 시도할 때 가장 많이 발생합니다. 후 속 DR 시도가 필요할 수 있습니다.
- 사용자가 -a 옵션을 갖는 cfgadm(1M) 명령을 사용하여 cPCI에 대한 접속 지점을 나열할 때, cPCI 슬롯과 PCI 버스가 모두 접속 지점으로 나열됩니다. cfgadm -a 명령은 PCI 버스에 대한 접속 지점을 NO.IB8::pciO으로 표시합니다. 각 cPCI 보드에 대해 그런 접속 지점이 4개 있습니다. DR이 실제로 수행되지 않고 일부 내부 자원이 제거되기 때문에 이들 접속 지점과 sghsc 접속 지점(cfgadm -a 명령이 NO.IB8::sghsc4로 표시함)에 대해 DR 조작을 수행해서는 안됩니다. 그러나 DR 조작을 수행해도 위험은 없습니다.

■ DR이 cPCI 카드에 대해 적절하게 기능하기 위해서는, Solaris 시동 시간에 삽입되는 모든 cPCI 카드의 레버가 완전히 잠겨야 합니다.

cPCI 네트워크 인터페이스(IPMP)를 온라인 또는 오 프라인으로 만드는 절차

- ▼ cPCI 네트워크 인터페이스(IPMP)를 오프라인으로 만들고 제거
 - 1. 다음 명령을 입력하여 그룹 이름, 테스트 주소 및 인터페이스 색인을 검색합니다.

ifconfig < 인터페이스>

예를 들어, ifconfig hme0

2. 다음과 같이 if_mpadm(1M) 명령을 사용합니다.

if_mpadm -d < 인터페이스>

인터페이스가 오프라인이 되고 failover 주소가 그룹의 다른 활성 인터페이스로 failover 됩니다. 인터페이스가 이미 실패 상태에 있는 경우, 이 단계는 단순히 인터페이스가 오 프라인임을 표시하고 확인합니다.

- 인터페이스를 연결 해제 합니다. (이 단계는 나중에 DR을 사용하여 인터페이스를 자동 으로 재구성하려는 경우에만 필요합니다.)
- **4.** 실제 인터페이스를 제거합니다. 자세한 정보는 cfgadm(1M) 매뉴얼 페이지와 Sun Enterprise 6800, 4810, 4800 및 3800 시스템 Dynamic Reconfiguration 사용 설명서를 참조하십시오.
- ▼ cPCI 네트워크 인터페이스(IPMP) 접속 및 온라인화
 - 1. 실제 인터페이스를 접속합니다.

자세한 정보는 cfgadm(1M) 매뉴얼 페이지와 Sun Enterprise 6800, 4810, 4800 및 3800 시스템 Dynamic Reconfiguration 사용 설명서를 참조하십시오. 2. 실제 인터페이스를 접속한 후, 인터페이스가 호스트 구성 파일(/etc/hostname. 인터 페이스, 여기서 인터페이스는 hme1 또는 afe2 같은 값입니다)의 설정을 사용하여 자동 으로 구성됩니다.

이것은 in.mpathd 데몬을 트리거하여 조사를 재개하고 수리를 감지합니다. 결국. in.mpathd가 원래 IP 주소를 이 인터페이스로 failback하도록 합니다. 인터페이스가 이제 온라인이며 IPMP에서 사용할 준비가 되었습니다.

참고 - 인터페이스가 해제되지 않고 이전 분리 전에 OFFLINE 상태로 설정되지 않은 경우, 여기에 기술된 접속 조작이 자동으로 인터페이스를 구성하지 않습니다. 인터페이 스를 다시 ONLINE 상태로 설정하고 실제 접속이 완료된 후 IP 주소를 failback하려면. 다음 명령을 입력하십시오: if mpadm -r <인터페이스>

운영 환경 중지(Quiescence)

이 절에서는 영구 메모리 및 영구 메모리를 갖는 시스템 보드를 구성 해제할 때 운영 체 제를 중지하기 위한 요구사항에 대해 설명합니다.

보드가 영구 메모리를 갖는지 판별하는 빠른 방법은 root로서 다음 명령을 실행하는 것 입니다.

cfgadm -av | grep permanent

시스템이 다음과 같은 출력으로 응답하며, 이것은 시스템 보드 0(영)을 기술합니다.

NO.SBO::memory connected configured ok base address 0x0, 4194304 KBytes total, 668072 KBytes permanent

영구 메모리는 Solaris 커널과 그의 데이터가 상주하는 곳입니다. 커널은 다른 보드에 상 주하는 사용자 프로세스가 스왑 공간을 페이지 아웃하여 메모리를 해제하는 것과 동일 한 방법으로 메모리에서 해제될 수 없습니다. 대신, cfqadm이 복사-이름 변경 기법을 사용하여 메모리를 해제합니다.

복사-이름 변경 조작의 첫 번째 단계는 모든 I/O 조작과 스레드 활동을 일시중단하여 시 스텎의 모든 메모리 활동을 중지하는 것이며, 이것을 *중지(quiescence)*라고 합니다. 중지 중 시스템은 동결되고 네트워크 패킷 같은 외부 이벤트에 응답하지 않습니다. 중지 기 간은 다음 두 가지 요소에 의존합니다. 중지되어야 하는 I/O 장치 및 스레드의 수와 복사 되어야 하는 메모리의 크기에 의존합니다. 일반적으로 I/O 장치가 일시중단되고 일시중 단 해제되어야 하기 때문에 I/O 장치 수가 필요한 중지 시간을 판별합니다. 대개. 중지 상태는 2분 이상 지속됩니다.

중지가 주목할 만한 영향을 갖기 때문에, cfgadm은 중지를 적용하기 전에 확인을 요구합니다. 사용자가 다음을 입력하는 경우,

cfgadm -c unconfigure N0.SB0

시스템이 확인을 위한 프롬프트로 응답합니다.

System may be temporarily suspended, proceed (yes/no)?

(Sun Management Center를 사용하여 DR 조작을 수행하는 경우, 팝업 창이 이 프롬프트를 표시합니다.)

중지의 영향이 허용 가능함을 확인하고 계속하려면 Yes를 입력하십시오.

Dynamic Reconfiguration(DR) 소프트웨어 버그

이 절에는 DR 테스트 중에 발견된 더 중요한 버그의 개요와 Sun 버그 ID 번호가 있습니다. 이 목록이 모든 버그를 포함하지는 않습니다.

알려진 Dynamic Reconfiguration 버그

■ Dynamic Reconfiguration으로 CPU 보드를 제거한 후 cryptorand가 종료함 (버그 ID 4456095)

설명: 시스템이 SUNWski 패키지에 있는 cryptorand 프로세스를 실행 중인 경우, CPU/메모리(SB) 보드 단절의 일부 같은 메모리의 구성 해제로 인해 cryptorand가 /var/adm/messages에 기록되는 메시지와 함께 닫힙니다. 이 작업은 서브시스템을 보호하기 위해 무작위 번호 서비스를 거부하며, cryptorand가 시작될 때 제공된 모든 메모리는 구성 해제되지 않습니다.

cryptorand 프로세스는 /dev/random을 위한 무작위 번호를 제공합니다. cryptorand가 시작된 후, /dev/random이 사용 가능하게 되기 전의 시간은 시스템에 있는 메모리량에 달려 있습니다. 메모리의 GB당 약 2분이 소요됩니다. /dev/random을 사용하여 무작위 번호를 얻는 응용 프로그램이 일시적인 방해를 경험할 수 있습니다. CPU/메모리 보드가 도메인에 추가되는 경우 cryptorand를 재시작할 필요가 없습니다.

해결책: CPU/메모리 보드가 도메인에서 제거되는 경우, 수퍼유저로서 다음 명령을 입력하여 cryptorand를 재시작하십시오.

sh /etc/init.d/cryptorand start

■ DR 조작 중 가끔 SBM이 시스템 패닉을 일으킬 수 있음 (버그 ID 4506562)

설명: Solaris Bandwidth Manager(SBM)이 사용 중인 동안 CPU를 포함하는 시스템 보드가 시스템에서 제거될 때 패닉이 발생할 수 있습니다.

해결책: DR 시도에 사용될 시스템에 SBM을 설치하지 말고, SBM이 설치된 시스템에 대해 CPU 시스템 보드 DR 조작을 수행하지 마십시오.

■ 구성 조작 중 IB 보드 w/ vxdmpadm policy=check_all와 DR 중지 (버그 ID 4509462)

설명: 몇 번의 성공적인 반복 후 DR 구성 조작이 IBx (I/O) 보드와 함께 중지합니다. 이 것은 DR 조작이 시간 간격을 두고 "check_all" 정책을 구현하고 있는 DMP 데몬과 동시에 실행될 때 발생합니다.

해결책: DMP 데몬과 시스템 보드 DR 사이의 교착 상태를 피하려면, DR 조작을 수행하기 전에 다음 명령을 입력하여 DMP 데몬을 정지시킨 후 재시작합니다.

/usr/sbin/vxdmpadm stop restore

■ 다중 스레드된 환경의 cfgadm sbd 플러그인이 고장남 (버그 ID 4498600)

설명: cfgadm 라이브러리의 다중 스레드된 클라이언트가 동시 sbd 요청을 발행할 때, 시스템이 중지할 수 있습니다.

해결책: 없음. 현재로서는 cfgadm 라이브러리의 다중스레드 사용을 구현하는 기존 응용 프로그램이 없습니다.

■ CPU 전원 제어도 실행 중일 때 몇 번의 루프 후에 DR 조작이 중지함 (버그 ID 4114317)

설명: 여러 개의 동시 DR 조작이 발생할 때나 psradm이 DR 조작과 동시에 실행될 때, mutex deadly embrace 때문에 시스템이 중지할 수 있습니다.

해결책: 직렬로(한 번에 하나의 DR 조작) DR 조작을 수행하고, 각 조작이 psradm을 실 행하기 전이나 다른 DR 조작을 시작하기 전에 정상적으로 완료될 수 있게 하십시오. ■ 테스트 케이스 libcfgadm_031_040가 fc_request_cv에서 중지 (버그 ID 4633009)

설명: 시스템이 스트레스 받고 자원이 고갈된 경우 DR 조작 중 Solaris가 중지 증상을 나타낼 수 있습니다. /var/adm/messages 파일에서 찾을 수 있는 다음 메시지가 콘솔에 나타납니다.

ufs: NOTICE: alloc: /: file system full

fork failed - too many processes

genunix: NOTICE: out of per-user processes

no swap space to grow stack

해결책: root로서 다음 명령을 입력하여 efdeamon을 재시작합니다.

/usr/lib/efcode/sparcv9/efdaemon 2> /dev/null

■ CPU/메모리 보드 unconfig는 Oracle/TPCC 로드로 완료하는 데 오랜 시간이 소요됨 (버그 ID 4632219)

Oracle/TPCC를 활발히 실행하는 시스템에서, DR CPU/메모리 보드 구성해제 조작은 대개 완료하는 데 오랜 시간(최대 8시간)이 소요될 수 있으며 Oracle 성능에 부정적인 충격을 줄 수도 있습니다.

해결책: Oracle/TPCC를 실행하는 중에는 CPU/메모리 보드 DR 구성해제 조작을 수행하지 마십시오.

■ DR 및 PPP 데몬을 동시에 실행할 수 없음 (버그 ID 4638018)

Sun OC48 PacketOverSonet 어댑터가 PPP용으로 구성된 경우, 모든 DR 조작이 실패하며 오류 메시지가 생성됩니다.

해결책: 어댑터에 DR 조작을 초기화하기 전에, 다음 명령을 입력하여 수동으로 PPP 데 몬을 중지합니다.

/etc/init.d/sunips stop

pppd가 중지될 때까지 어댑터에 DR 조작을 진행하지 마십시오. 실패하는 경우, 복원하려면 시스템을 재시동해야 합니다.

Sun Enterprise Midrange 시스템 알려진 문제

이 장에는 Solaris 9 운영 환경을 실행 중인 Sun Enterprise 시스템에 대한 최신 정보가 들어 있습니다. 여기에는 Sun Enterprise 6500, 6000, 5500, 5000, 4500, 4000, 3500 및 3000 시스템이 포함됩니다.

Solaris 9 운영 환경은 위에 언급된 시스템의 CPU/메모리 보드 및 대부분의 I/O 보드에 대한 지원을 포함합니다.

Sun Enterprise 6x00, 5x00, 4x00 및 3x00 시스템의 Dynamic Reconfiguration

이 릴리스 노트는 Sun Microsystems에 Solaris 9 운영 환경을 실행중인 Sun Enterprise 6x00, 5x00, 4x00 및 3x00 시스템에 대한 Dynamic Reconfiguration(DR) 기능의 최신 정보를 제공합니다. Sun Enterprise Server Dynamic Reconfiguration에 대한 자세한 정보는, Dynamic Reconfiguration User's Guide for Sun Enterprise 3x00/4x00/5x00/6x00 Systems를 참조하십시오.

Solaris 9 운영 환경은 Sun Enterprise 6x00, 5x00, 4x00 및 3x00 시스템에서 CPU/메모리 보드 및 I/O 보드에 대한 지원을 포함합니다.

지워되는 하드웨어

계속하기 전에, 시스템이 Dynamic Reconfiguration을 지원하는지 확인하십시오. 콘솔이나 콘솔 로그에 다음 메시지가 있으면 하드웨어는 구형 설계이며 Dynamic Reconfiguration에 적합하지 않습니다.

Hot Plug not supported in this system

지원되는 I/O 보드는 다음 웹 사이트의 "Solaris 8" 절에 나열됩니다.

http://sunsolve5.sun.com/sunsolve/Enterprise-dr

I/O 보드 유형 2 (그래픽), 유형 3 (PCI) 및 유형 5 (그래픽 및 SOC+)는 현재 지원되지 않습니다.

소프트웨어 메모

Dynamic Reconfiguration 작동 가능

/etc/system 파일에서 두 변수가 Dynamic Reconfiguration을 작동하도록 설정되고 추가 변수 하나가 CPU/메모리 보드를 제거하도록 설정되어야 합니다.

- 1. 수퍼유저로 로그인합니다.
- 2. Dynamic Reconfiguration을 작동하려면 /etc/system 파일을 편집하고 /etc/system 파일에 다음 행을 추가합니다.

set pln:pln_enable_detach_suspend=1
set soc:soc_enable_detach_suspend=1

3. CPU/메모리 보드를 제거하려면 /etc/system 파일에 다음 행을 추가합니다.

set kernel cage enable=1

- 이 변수를 설정하면 메모리 구성 해제 작업이 가능하게 됩니다.
- 4. 시스템을 재시동하여 변경 사항이 적용되도록 합니다.

Quiesce Test

대형 시스템에서, quiesce-test 명령(cfgadm -x quiesce-test sysctrl0:slot 번호)은 1분 이상 실행할 수 있습니다. 이 시간 동안 cfgadm이 호환 불가능한 드라이버를 찾지 않는 경우 메시지가 표시되지 않습니다. 이것이 정상적인 동작입니다.

비활성화 보드 목록

보드가 비활성화 보드 목록에 있는 경우에는 보드를 연결하려 시도하면 오류 메시지가 생성될 수 있습니다.

cfgadm -c connect sysctr10:slot 변호 cfgadm:Hardware specific failure:connect failed: board is disabled:must override with [-f][-o enable-at-boot]

● 비활성화 조건을 대체하려면, 강제 플래그(-f) 또는 활성화 옵션 (-o enable-at-boot)을 cfgadm 명령과 함께 사용하십시오.

cfgadm -f -c connect sysctrl0:slot 번호

cfgadm -o enable-at-boot -c connect sysctrl0:slot 번호

● 활성화 보드 목록에서 모든 보드를 제거하려면 시스템 명령으로 disabled-board-list 변수를 녈 세트로 설정하십시오.

eeprom disabled-board-list=

● OpenBoot 프롬프트에 있는 경우에는 이 OBP 명령을 대신 사용하여 비활성화 보드 목록에서 모든 보드를 제거하십시오.

OK set-default disabled-board-list

disabled-board-list 설정에 대한 추가 정보는 이번 릴리스의 문서 세트에 있는 *Platform Notes:Sun Enterprise 3x00, 4x00, 5x00, and 6x00 Systems* 설명서의 "Specific NVRAM Variables"를 참조하십시오.

비활성화 메모리 목록

Open Boot PROM disabled-memory-list 설정에 대한 정보는 이번 릴리스의 Solaris On Sun Hardware 문서 세트에 있는 *Platform Notes:Sun Enterprise 3x00, 4x00, 5x00, and 6x00 Systems* 설명서의 "Specific NVRAM Variables" 절을 참조하십시오.

불안전 분리 드라이버 언로드

불안전 분리 드라이버를 언로드할 필요가 있는 경우에는 modinfo(1M) 줄 명령을 사용하여 드라이버의 모듈 ID를 찾으십시오. 그런 다음 modunload(1M) 명령에 모듈 ID를 사용하여 불안전 분리 드라이버를 언로드할 수 있습니다.

인터리브 메모리

인터리브 메모리를 포함하는 메모리 보드 또는 CPU/메모리 보드는 동적으로 구성 해제될 수 없습니다.

메모리가 인터리브되는지 판별하려면, prtdiag 명령 또는 cfgadm 명령을 사용하십시오.

CPU/메모리 보드에서 DR 작동을 허용하려면 NVRAM memory-interleave 속성을 min으로 설정하십시오.

인터리브 메모리에 대한 관련 정보는 51페이지의 "치명적 재설정 후 메모리 인터리빙이 잘못 설정됨 (버그 ID 4156075)" 및 51페이지의 "DR: 인터리브 메모리를 갖는 CPU/메모리 보드를 구성 해제할 수 없음 (버그 ID 4210234)"을 참조하십시오.

연결 순서중 자체 테스트 실패

DR 연결 순서중에 오류 "cfgadm: Hardware specific failure: connect failed: firmware operation error"가 표시되는 경우, 가능한 한 빨리 시스템에서 보드를 제거하십시오. 보드는 자체 테스트에 실패했으며, 보드를 제거해야 다음 재시동중에 발생할 수 있는 재구성 오류를 피할 수 있습니다.

실패한 작업을 즉시 재시도하려는 경우, 보드 상태가 추가 작업을 허용하지 않기 때문에 먼저 보드를 제거한 후 재삽입해야 합니다.

알려진 버그

다음 목록은 언제라도 바뀔 수 있습니다. 최신 버그 및 패치에 대한 정보는 다음을 참조하십시오.

http://sunsolve5.sun.com/sunsolve/Enterprise-dr

cfgadm -v가 적절하게 동작하지 않음 (버그 ID 4149371)

메모리 테스트는 가끔씩 계속 실행중임을 표시해야 합니다. 긴 테스트중에 사용자는 시스템이 정지되지 않았는지를 쉽게 판별할 수 없습니다.

해결책: vmstat(1M), ps(1) 또는 유사한 쉘 명령을 사용하여 다른 쉘이나 창에서 시스템 진행을 감시하십시오.

치명적 재설정 후 메모리 인터리빙이 잘못 설정됨 (버그 ID 4156075)

Sun Enterprise x500 서버가 치명적 재설정 후 재시동되면 메모리 인터리빙이 잘못된 상태에 남아 있습니다. 후속 DR 작동은 실패합니다. 이 문제는 메모리 인터리빙이 min으로 설정된 시스템에서만 발생합니다.

해결책: 두 가지 선택사항이 아래에 나열됩니다.

- 문제점이 발생한 후 해결하려면, OK 프롬프트에서 수동으로 시스템을 재설정하십시오.
- 문제점이 발생하기 전에 피하려면, NVRAM memory-interleave 속성을 max로 설정 하십시오.

이것은 시스템이 시동될 때마다 메모리가 인터리브되도록 만듭니다. 그러나, 인터리브 메모리를 포함하는 메모리 보드가 동적으로 구성 해제될 수 없을 때 이 옵션을 수용할 수 없는 경우도 있습니다. 51페이지의 "DR: 인터리브 메모리를 갖는 CPU/메모리 보드를 구성 해제할 수 없음 (버그 ID 4210234)"을 참조하십시오.

DR: 인터리브 메모리를 갖는 CPU/메모리 보드를 구성 해제할 수 없음 (버그 ID 4210234)

인터리브 메모리를 갖는 CPU/메모리 보드를 구성 해제할 수 없습니다.

메모리 또는 메모리 전용 보드가 있는 CPU를 구성 해제한 후 단절하려면, 먼저 메모리를 구성 해제해야 합니다. 그러나, 보드상의 메모리가 다른 보드의 메모리로 인터리브되는 경우, 해당 메모리는 현재 동적으로 구성 해제될 수 없습니다.

prtdiag 또는 cfgadm 명령을 사용하여 메모리 인터리빙을 표시할 수 있습니다.

해결책: 보드를 서비스하기 전에 시스템을 셧다운한 후 재시동하십시오. CPU/메모리 보드에 대한 추후의 DR 작동을 허용하려면 NVRAM memory-interleave 특성을 min으로 설정하십시오. 또한 인터리브 메모리에 대한 관련 논의는 51페이지의 "치명적 재설정 후 메모리 인터리빙이 잘못 설정됨 (버그 ID 4156075)"를 참조하십시오.

DR: 영구적인 메모리를 갖는 CPU/메모리 보드를 구성 해제할 수 없음 (버그 ID 4210280)

메모리 또는 메모리 전용 보드가 있는 CPU를 구성 해제한 후 단절하려면, 먼저 메모리 를 구성 해제해야 합니다. 그러나, 일부 메모리가 현재 위치를 변경할 수 없습니다. 이 메모리를 영구적인 것으로 간주합니다.

보드상의 영구 메모리는 cfqadm 상태 화면에서 "permanent"로 표시됩니다.

cfgadm -s cols=ap_id:type:info

Ap Id Type Information

ac0:bank0 memory slot3 64Mb base 0x0 permanent

ac0:bank1 memory slot3 empty

ac1:bank0 memory slot5 empty

ac1:bank1 memory slot5 64Mb base 0x40000000

이 보기에서, slot3에 있는 보드가 영구 메모리를 갖고 따라서 제거할 수 없습니다.

해결책: 보드를 서비스하기 전에 시스템을 셧다운한 후, 그 후에 재시동하십시오.

동시 cfgadm 명령을 실행할 때 cfgadm 단절이 실패함 (버그 ID 4220105)

한 보드에서 cfgadm 프로세스가 실행중인 경우, 동시에 두 번째 보드를 단절하려는 시 도는 실패합니다.

다른 보드에서 cfgadm 프로세스가 이미 실행중인 경우 cfgadm 단절 작업은 실패합니 다. 메시지는 다음과 같습니다.

cfqadm:Hardware specific failure:disconnect failed:nexus error during detach: 주소

해결책: 한 번에 하나의 cfgadm 작업만을 수행하십시오. 한 보드에서 cfgadm 작업이 실행중인 경우, 그것이 끝나기를 기다린 후에 두 번째 보드에서 cfaadm 단절 작업을 시 작하십시 인

QFE 카드를 내장하는 Sun Enterprise 서버 보드를 제거 및/또는 분리할 수 없음 (버그 ID 4231845)

Solaris 2.5.1 기반 Intel 플랫폼 클라이언트용 시동 서버로 구성된 서버는 rpld 장치가 사용중인지 여부에 관계없이 여러 rpld 작업을 실행중입니다. 이들 활성 참조는 DR 작동이 이들 장치를 분리하지 못하게 합니다.

해결책: DR 분리 작동을 수행합니다.

- 1. /rplboot 디렉토리를 제거 또는 다시 이름 지정합니다.
- 2. 다음 명령으로 NFS 서비스를 셧다운합니다.

sh /etc/init.d/nfs.server stop

- 3. DR 분리 작동을 수행합니다.
- 4. 다음 명령으로 NFS 서비스를 재시작합니다.

sh /etc/init.d/nfs.server start

Sun Enterprise 10000 릴리스 노트

이 장에는 Sun Enterprise 10000 서버의 DR(Dynamic Reconfiguration), InterDomain Network(IDN) 및 Sun Enterprise 10000 도메인의 Solaris 운영 환경을 위한 릴리스 노트가들어 있습니다.

Dynamic Reconfiguration 문제

DR 모델 3.0

Solaris 9 운영 환경을 실행하는 Sun Enterprise 10000 도메인의 DR 모델 3.0을 사용해야 합니다. DR 모델 3.0는 다음 SSP의 명령을 사용하여 도메인 DR 조작을 수행하는 DR 기능을 참조합니다.

- addboard(1M)
- moveboard(1M)
- deleteboard(1M)
- showdevices(1M)
- rcfgadm(1M)

추가로, 도메인의 cfgadm(1M) 명령을 실행하여 보드 상태 정보를 얻을 수 있습니다. 또한 DR 모델 3.0은 Reconfiguration Coordination Manager(RCM)와 인터페이스하여 도메인에서 실행 중인 다른 응용 프로그램과 함께 DR 조작을 조정합니다.

참고 - DR 모델 3.0은 Solaris 9 릴리스에 지원된 DR 모델일 뿐입니다. DR 모델 3.0에 대한 자세한 설명은, Sun Enterprise 10000 Dynamic Reconfiguration User Guide(부품 번호 816-3627-10)를 참조하십시오.

일반적인 문제

이 절은 Sun Enterprise 10000 서버에서의 DR과 관련되는 일반적인 문제를 설명합니다. DR을 설치 또는 구성하기 전에 이 절을 읽어야 합니다.

DR 및 바인드된 사용자 프로세스

Solaris 9의 경우, DR은 더 이상 분리될 CPU에서 사용자 프로세스를 자동으로 바인드 해제하지 않습니다. 이제 분리 순서를 개시하기 전, 스스로 이 작업을 수행해야 합니다. CPU가 바인드된 프로세스를 갖게 되면, 제거 작동은 실패합니다.

특정 상황에서 DR 3.0 활성화에 추가 단계가 필요함 (버그 ID 4507010)

SSP를 SSP 3.5로 업그레이드하기 전에 도메인에서 Solaris 운영 환경을 업그레이드하거나 새로 설치를 수행하는 경우, 도메인이 DR 3.0에 대해 적절하게 구성되지 않습니다.

해결책: SSP가 SSP 3.5로 업그레이드된 후 도메인에서 수퍼유저로서 다음 명령을 실행하십시오. DR 3.0이 도메인에서 활성화될 때까지는 이 해결책이 필요없습니다.

devfsadm -i ngdr

InterDomain Networks(IDN)

일반적인 문제

도메인이 IDN의 일부가 되려면, 해당 도메인에서 활성 메모리를 갖는 모든 보드가 최소 한 하나의 활성 CPU를 가져야 합니다.

Solaris 운영 환경

이 절에서는 Sun Enterprise 10000 서버용 Solaris 9 운영 환경에 관한 일반적인 문제, 알려진 버그, 패치 및 노트를 설명합니다.

일반적인 문제

Dynamic reconfiguration(DR) 및 InterDomain 네트워크는 Solaris 9 릴리스에서 지원됩니다.

참고 - Sun Enterprise 10000 도메인에 Solaris 9 운영 환경을 새로 설치하거나 갱신하기 전에, System Service Processor에 SSP 3.5를 설치해야 합니다. SSP 3.5는 Sun Enterprise 10000 도메인에서 Solaris 9 운영 환경을 지원합니다.



주의 - Solaris 9 Installation CD를 사용하여 Sun Enterprise 10000 도메인에 Solaris 운영 환경을 설치 또는 업그레이드하지 마십시오. Solaris 9 Software 1 of 2 CD에서 설치를 시작합니다. Solaris 8 10/01 CD 대신 Solaris 9 Software CD를 쓰는 경우, SSP 3.5 Installation Guide 및 Release Notes에 설명된 설치 절차를 이용할 수 있습니다.

Solaris 9 및 시동 디스크 파티션 크기

Solaris 2.6에서 Solaris 9로 운영 환경을 업그레이드중이고 SMCC Hardware Platform Guide Solaris 2.6에서 제안하는 분할 영역 배치를 사용한 경우, 업그레이드하기에는 분할 영역이 충분히 크지 않을 수 있습니다. 실례로, /usr 분할 영역은 적어도 653 MB이어야 합니다. /usr이 업그레이드를 수행하기 위해 필요한 크기보다 작은 경우, suninstall은 Dynamic Space Reallocation(DSR) 모드를 사용하여 디스크 분할 영역의 공간을 재할당합니다.

DSR은 일부 시스템에는 적합하지 않은 분할 영역 배치를 계산할 수 있습니다. 실례로, DSR은 DSR에 사용되지 않는 것으로 나타나는 분할 영역(원시 데이터 또는 다른 유형의 파일 시스템을 포함할 수 있는 비 UFS 분할 영역)을 선택할 수 있습니다. DSR이 사용된 분할 영역을 선택하는 경우, 데이터 유실이 발생할 수 있습니다. 따라서, DSR이 디스크 분할 영역의 재할당을 계속할 수 있도록 허용하기 전에 DSR이 사용할 분할 영역의 현재 상태를 알아야 합니다.

DSR이 수용 가능한 배치를 제시하고 사용자가 재할당을 진행할 것을 선택한 후, DSR은 영향을 받는 파일 시스템을 조정하고, 업그레이드가 계속됩니다. 그러나, 사용자의 필요에 맞도록 배치를 제한할 수 없는 경우, 시동 장치를 수동으로 재분할하거나 새로운 설치를 수행해야 할 것입니다.

Open Boot PROM 변수

Open Boot PROM 프롬프트(ok)에서 boot net 명령을 수행하기 전에, local-mac-address? 변수가 출하시 설정된기본값인 *false*로 설정되는지 확인해야 합니다.변수가 *true*로 설정되는 경우, 값이 적절한 지역 구성임을 보장해야 합니다.



주의 - local-mac-address?가 true로 설정되는 경우, 도메인이 네트워크상에서 성공적으로 시동하지 못할 수 있습니다.

netcon(1M) 창에서, OBP 프롬프트에서 다음 명령을 사용하여 OBP 변수의 값을 표시할 수 있습니다.

ok printenv

- ▼ local-mac-address? 변수 설정
 - 1. 이 변수가 true로 설정되는 경우, setenv 명령을 사용하여 false로 설정하십시오.

ok setenv local-mac-address? false